
AUCTION DETAILS
Auction: Friday 8th August, 10.30am 
Viewing: Friday 1st August 9am  - 5pm, 
Thursday 7th August 9am  - 5pm,  
Morning of sale from 9am

BUYER BEWARE
All lots in this sale are ‘sold as seen’ with any 
imperfections, faults or losses. No warranties are 
given. Bidders are deemed to be satisfied with the 
condition of any lots on which they bid.

CONDITION REPORTS
We regret that we are unable to process requests for 
reports received after 1.00pm on the day preceding 
the sale.

BUYERS PREMIUM
Buyers Premium at 17.5% plus VAT will be added 
to the bid price of each lot except lots purchased 
via the-saleroom.com which will be charged at 22.5% 
plus VAT. 

VAT
Lots marked  will attract VAT on the hammer price. 

PAYMENT
On successful purchase of items at auction, payment 
of your invoice should be made via any of the 
following accepted methods of payment as per our 
terms:

Cash 
Debit card (in person) 
Direct bank transfer (details on invoice)

Note: We do not accept any form of credit card 
payment or any type of card payment over the 
telephone.

Attention is drawn to the Auctioneers Conditions of 
Sale. In particular, it is emphasised that all accounts 
must be settled on the day of sale. Please always 
remember that the lots purchased are at your own 
risk from the fall of the hammer, it is therefore in your 
own interest to get everything paid and collected as 
soon as possible.

COLLECTION
Following the sale, between 9am and 5pm on 
Saturday, Monday or Tuesday.

POSTAGE & PACKING
We do not pack or post wines and spirits. Should you 
require a courier recommendation please contact the 
Peacock Post team from Monday to Wednesday on 
01234 608908 or shipping@peacockauction.co.uk.

ONLINE REGISTRATION
In completing the online bidder registration you:

I. Confirm that you have sufficient funds to complete 
any purchases,

II. Agree to abide by the auctioneer’s conditions of 
sale and terms and conditions,

III. Agree to make payment by the methods and 
timescales stated above.

IV. Understand that failure to make payment and 
to collect your purchases will lead to your accounts 
with the-saleroom.com and W&H Peacock being 
blocked, and that you will be liable for any expenses 
or losses incurred by the auctioneers.

COMMISSION BIDS
Purchasers may leave written instructions to bid with 
the auctioneers by email or telephone. Please note 
you must be registered in order to leave commission 
bids.

CLIENT REGISTRATION
We register all buyers and sellers with a permanent 
client number that can be used to buy or sell at our 
sales. To register there is a £10 charge and we require 
proof of identity and address such as a photographic 
driver’s licence and a recent utility bill.

BEDFORD AUCTION CENTRE  
EASTCOTTS PARK, WALLIS WAY, BEDFORD, MK42 0PE

+44 (0) 1234 266 366   wine@peacockauction.co.uk   www.peacockauction.co.uk 

 /WHPeacockAuctioneers   @WHPeacock
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4 Estimates exclude Buyers Premium of 21% inc. VAT payable in addition. Lots marked *VAT will attract VAT on the hammer price. W H I S K Y  &  O T H E R  S P I R I T S

11 
3 bottles, 1x Courvoisier VSOP Cognac 
40% 70cl, 1x Martell VS Fine Cognac 
with box 40% 70cl & 1x Gordon’s Special 
London Dry Gin 37.5% 35cl Est £30 - £40

12 
3 bottles, 1x Bundaberg Original 
Underproof Rum 37% 70cl, 1x Spirit of 
the Outback Gin by Broken Hill Distillery 
Redgum Honey & Quandong Gin 45% 
70cl & 1x Absolut Hunni Honey Flavoured 
Vodka 38% 70cl *VAT Est £30 - £50

13 
2 bottles of Don Julio Tequila Blanco with 
boxes 38% 70cl *VAT Est £30 - £50

14 
2 bottles of Patron Tequila with boxes, 
1x Reposado & 1x Silver 40% 70cl *VAT 
Est £30 - £50

15 
A bottle of The Hearach Isle of Harris 
Single Malt Scotch Whisky Batch 13 2024, 
matured in ex-Bourbon, ex Olorosso & ex-
Fino barrels 46% 70cl *VAT Est £30 - £50

1 
A bottle of Jack Daniel’s Sinatra Select 
Tennessee Whiskey with box 45% 1 litre 
*VAT Est £70 - £100

2 
2 bottles of Kinmen Kaoliang 58 LIquor 
Baijiu from Taiwan, 1x Special 58 Excellent 
Kinmen Sorghum wine bottled 2024.02.19 
58% 60cl & 1x bottled 2024.10.17 58% 
75cl *VAT Est £40 - £60

3 
3 bottles of Scotch Whisky, 1x Dewar’s 
True Scotch White Label Double Aged 
blended 40% 70cl, 1x Justerini & 
Brooks Rare Blended 40% 70cl & 1x 
Ballentine’s Finest blended 40% 1 litre *VAT 
Est £30 - £50

4 
3 bottles, 1x Jack Daniel’s Old No.7 
Tennessee Whiskey 40% 70cl, 1x Johnnie 
Walker Black Label 12 year old blended 
Scotch 40% 70cl & 1x Johnnie Walker 
Red Label blended Scotch 40% 70cl *VAT 
Est £30 - £50

5 
4 bottles of No.3 London Dry Gin 46% 
70cl *VAT Est £40 - £60

6 
4 bottles of No.3 London Dry Gin 46% 
70cl *VAT Est £40 - £60

7 
5 bottles of No.3 London Dry Gin 46% 
70cl *VAT Est £50 - £70

8 
5 bottles of No.3 London Dry Gin 46% 
70cl *VAT Est £50 - £70

9 
4 bottles of Emerald Island Distillery 
Gin NSW, 2x Premium Dry Gin 42% 
70cl & 2x Ginger Bee Gin 40% 70cl *VAT 
Est £40 - £60

10 
5 bottles of Gordon’s London Dry Gin 
37.5% 1 litre Est £50 - £80

16 
2 bottles of The Singleton 12 year old 
Lusciuos Nectar Dufftown Single Malt 
Scotch Whisky with boxes 40% 70cl *VAT 
Est £40 - £60

17 
2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 
1x Glenfiddich Our Original Twelve with 
limited edition cartom (no lid) 40% 70cl 
& 1x The Singleton 12 year old Lusciuos 
Nectar Dufftown with box 40% 70cl *VAT 
Est £40 - £60

18 
2 bottles of Irish Whiskey, 1x Titanic 
Distillers 401 Distillery Exclusive 6 years 
old Ex Bourbon Cask No 97923 with 
carton 46% 70cl & 1x Spirit of 82 Premium 
Blended Collectors Edition No.9 with 
carton 40% 70cl *VAT Est £60 - £100

19 
A bottle of Gordon’s & Macphail Speymalt 
from MACALLAN Distillery Single Malt 
Scotch Whisky Vintage 1993 Bottled 2013 
with box 43% 70cl *VAT Est £100 - £150

1 6 (pt) 10 (pt)

13 15

19
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6 Estimates exclude Buyers Premium of 21% inc. VAT payable in addition. Lots marked *VAT will attract VAT on the hammer price. W H I S K Y  &  O T H E R  S P I R I T S

27 
27 assorted Whisky miniatures including 
Bowmore 18yo & 12yo, House of 
Commons 12yo, Stateman, Blackwood, 
Clarke’s Bourbon, Tomatin 18yo, Teeling, 
etc. *VAT Est £30 - £40

28 
10 small bottles, 3x Madre Mezcal 45% 
20cl, 1x Edinburgh Gin 43% 20cl, 1x 
Villains Rum Erik Bloodaxe Black Cherry 
Rum 37.5% 20cl, 1x Wizards Gold Scotch 
Whisky 40% 20cl, 1x Limincello “willy” 
liqueur 30% 10cl, 1x Armemian Brandy 
Penis 40% 37.5cl, 1x Maonesjien Draken 
Honing 50% 20cl & 1x Nannerl Schaps 
in Violin shaped bottle 38% 10cl *VAT 
Est £30 - £40

29 
2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x 
The Ardmore Legacy Highland with carton 
40% 70cl & 1x Laphroaig 10 year old Islay 
with carton 40% 70cl Est £30 - £40

23 
6 small bottles of Whisky, 1x Mars Malt 
Gallery Single Cask 7 year old Single 
Malt Japanese Whisky 2017.4-2024.9, 
61% 20cl, 1x Lagavulin 12 yo Special 
Release 2024 Fireside Tales SMSW with 
carton 57.4% 20cl, 1x Blair Athol 12 yo 
Highland SMSW with box 43% 20cl, 1x 
Bruichladdich The Classic Laddie Scottish 
Barley unpeated Islay SMSW 50% 20cl 
& 2x Stocking Filler 11yo Sherrywood 
Blended Malt Scotch Whisky by Royal Mile 
Whiskies 46% 20cl *VAT Est £30 - £50

24 
2 bottles of Patron Reposado Tequila with 
boxes 40% 70cl *VAT Est £30 - £50

25 
8 Gin Gift Sets of miniatures by Tarquin’s, 
Mourne Dew, Lyme bay, Rock Rose, Misty 
Isle, Mermaid etc. *VAT Est £30 - £40

26 
12 Whisky / Rum Gift Sets of miniatures 
by Indri, Loch Lomond, Jameson, OSA, 
Scotch Sauce Co, Smokehead, Signature, 
Benlin Distillery, etc. *VAT Est £30 - £50

20 
A bottle of Bowmore “No Corners 
to hide” 23 year old Islay Single Malt 
Scotch Whisky Frank Quitely Artist 
Limited Release with box 51.5% 70cl *VAT 
Est £150 - £200

21 
A bottle of Laphroaig 25 year old 2015 
Cask Strength Edition Islay Single Malt 
Scotch Whisky with own wooden box 
46.8% 70cl *VAT Est £200 - £300

22 
A bottle of Johnnie Walker Premier 
Blended Scotch Whisky with box 43% 75cl 
*VAT Est £50 - £70

30 
2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 
1x Aberlour 12 year old Highland Double 
Cask Matured with carton 40% 70cl & 1x 
Glenfiddich Special Reserve Pure Malt with 
carton 40% 70cl Est £30 - £40

31 
2 bottles of Irish Whiskey, 1x Jameson 12 
year old with carton 40% 70cl & 1x Slane 
Triple Casked 40% 70cl Est £30 - £50

32 
3 bottles, 1x Courvoisier VS Cognac 40% 
1 litre, 1x The Famous Grouse Blended 
Scotch Whisky 40% 1 litre & 1x Bell’s 
Celebration decanter for the Queen’s 
Golden Jubilee with box 40% 70cl 
Est £30 - £50

33 
An old bottle of Talisker Isle of Skye 10 
year old Single Malt Scotch Whisky with 
Map label and Box circa 1990’s 45.8% 70cl 
Est £100 - £150

20 21

22 29 33
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8 Estimates exclude Buyers Premium of 21% inc. VAT payable in addition. Lots marked *VAT will attract VAT on the hammer price. W H I S K Y  &  O T H E R  S P I R I T S

34 
2 bottles of Glenfiddich Special Reserve 
12 year old Single Malt Scotch Whisky 
with cartons, 1x 43% 1 litre & 1x 40% 70cl 
Est £30 - £50

35 
3 bottles, 2x Bell’s Extra Special Scotch 
Whisky circa 1980’s 1x 43% 1 litre 
Duty Free & 1x 40% 70 proof 75cl & 1x 
Nederburg Stein 1991 wine of South 
Africa Est £20 - £40

36 
A bottle of Glenburgie 10 year old 
Speyside Single Malt Scotch Whisky 
by Gordon & Macphail 40% 70cl 
Est £30 - £50

37 
8 small bottles & miniatures of Scotch 
Whisky including Talisker 10 yo SMSW 
45.8% 20cl, 2x Dalwhinne 15yo SMSW 
43% 20cl, 1x Glenkinchie 12yo SMSW 
43% 20cl, set of 3 Gelnfiddich SMSW 12. 
15 & 18 miniatures & a Bells miniature 
Est £30 - £40

38 
2 bottles, 1x Saving Sea Turtles “Lost 
Years” Navy Strength Rum hatched in 
the Caribbean 54.5% 70cl & 1x Prunier 
Organic VSOP Cognac Fins Bois 43% 70cl 
Est £30 - £40

39 
5 bottles of Gin, 1x The River 
Test Chalkstream Gold 40% 70cl, 1x Poetic 
Licence Northern Dry Gin 43.2% 70cl, 
1x Kirkjuvagr Yuletide Christmas Spirit of 
Orkney 40% 70cl, 1x Fynoderee Manx 
Dry Gin 43% 70cl & 1x Cotton Garden 
Gin from Otterbeck Distillery 42% 70cl 
Est £50 - £70

40 
7 bottles, 1x Cles Des Ducs 3 star 
Armagnac 40% 70cl, 1x Seagram 
Captain Morgan Black Label Rum 
40% 75cl (OPEN), 1x Bacardi Superior 
Commemorative Label white Rum 37.5% 
70cl, 1x Tesco Dark Rum 40% 70cl, 1x 
Southern Comfort Original 35% 70cl, 
1x Southern Comfort 100 proof (label 
incomplete) 75cl & 1x Three Barrels VSOP 
French Brandy 40% 70cl Est £30 - £50

41 
3 bottles of Scotch Whisky, 1x Chivas 
Regal 12 year old Premium with box 40% 
70cl, 1x Whyte & Mackay Special Reserve 
40% 70cl & 1x William Grant Family 
Reserve 40% 1 litre Est £30 - £50

42 
4 bottles, 1x Whitley Neill Pink Grapefruit 
Gin 43% 70cl, 1x Captain Morgan Original 
Spiced Gold 35% 1 litre, 1x Hruska Special 
Liehovina Triumph Pear liqueur from 
Slovakia 40% 50cl & 1x Baileys Almande 
Dairy Free Almond drink 13% 70cl 
Est £30 - £50

43 
4 bottles & a Glenfiddich miniature, 1x 
Bombay Sapphire London Dry Gin 47% 1 
litre, 1x Smirnoff No.57 Vodka 50% 1 litre, 
1x Ron Bardinet Intenso Negrita Old Nick 
Rum 54% 1 litre & 1x The Famous Grouse 
Scotch Whisky 40% 1 litre Est £40 - £60

44 
2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x 
Glenmorangie 10 year old Highland old 
style with box circa 1980’s 40% 75cl & 1x 
The Glenlivet 12 year old Original 1824 
Pure with carton 40% 70cl Est £50 - £70

45 
2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 
1x Laphroaig Select Islay with carton 40% 
70cl & 1x Inverey Highland for St Micheal 
with box 40% 70cl Est £30 - £50

46 
A bottle of Jameson 1780 12 year old Irish 
Whiskey with box circa 1990’s 43% 1 litre 
Est £50 - £70

47 
A bottle of Jack Daniel’s Tennessee 
Bicentennial Whisky 1796-1996 45% 70cl 
Est £200 - £300

34 36

37 (pt)

44 46 47
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10 Estimates exclude Buyers Premium of 21% inc. VAT payable in addition. Lots marked *VAT will attract VAT on the hammer price. W H I S K Y  &  O T H E R  S P I R I T S

59 
A Porcelain Book decanter of Camus 
Napoleon Cognac celebrating the Bi-
Centenaire de L’Empereur Napoleon 1er 
1769-1969 with box & Stopper, A limited 
edition Serie No B 8537 Est £30 - £50

60 
5 Bell’s Celebration Whisky Decanters, 
1x Christmas 1993 with box 40% 70cl, 
1x Christmas 2000 with box 40% 
70cl, 1x Christmas 1997 40% 70cl, 1x 
Celebration Scotch with box 40% 75cl & 
1x Celebration 40% 37.5cl Est £30 - £50

61 
7 assorted Ceramic Decanters, 1x Whyte 
& Mackay Royal Doulton Osprey 1977 
Scotch Whisky 40% 35cl, 1x Whyte & 
Mackay Royal Doulton Tawny Owl 1984 
Scotch Whisky 40% 20cl, 1x Whyte & 
Mackay Royal Doulton 1979 Kestrel 
Scotch Whisky, 1x Beneagles Buzzard 
Scotch 40% 20cl, 1x Beneagles Beswick 
Badger 1987 Scotch miniature, 1x 
Beneagles Edinburgh Castle 70 proof 
(empty) & 1x Bronte Yorkshire Liqueur 34% 
34cl Est £30 - £40

56 
6 assorted bottles, 1x Bocchino Gran 
Moscato Grappa Stravecchia VSOP 40% 
70cl, 1x Metaxa 3 star 38% 70cl, 1x 
Gordons Special Dry London Gin 40% 
75cl, 1x Liqueur d’Amande du Cognac by 
L’Heraud Guy 25% 70cl, 1x Courvoisier 
3 star Lux Cognac 70proof 12 fl oz & 
1x M&S London Dry Gin 37.5% 20cl 
Est £40 - £60

57 
5 assorted bottles, 1x Grand Marnier 
Liqueur Cuvee Du Centenaire 1827-1927 
old style with box 40% 70cl, 1x Cointreau 
40% 70cl, 1x De Kuyper Triple Sec 40% 
70cl & 2x Benedictine DOM Liqueur 40% 
70cl & 50cl Est £50 - £70

58 
3 assorted bottles, 1x Courvoisier VSOP 
Cognac old style with box 40% 1 litre, 1x 
Grand Marnier Cordon Jaune Liqvor 40% 
75cl & 1x Bolskummel Dutch Kummel Very 
Dry circa 1960’s 68proof No size stated 
(Est. 75cl) Est £50 - £70

52 
3 bottles, 1x Jim Beam Kentucky Straight 
Bourbon Whiskey 40% 70cl, 1x Jack 
Daniel’s Old No.7 Tennessee Whiskey 40% 
35cl & 1x Southern Comfort Liqueur Spirit 
43% 50cl Est £30 - £40

53 
4 small bottles of Irish Whiskey, 1x The 
Original Bushmills 40% 35cl, 2x Paddy Old 
Irish 40% 35cl & 1x Jameson 40% 35cl 
Est £30 - £40

54 
5 bottles of Vodka, 1x Blavod Black 
Vodka 40% 70cl, 1x Smirnoff No21 
37.5% 70cl, 1x Vladivar Imperial 37.5% 
70cl, 1x Zubrovka Russian 40% 50cl & 1x 
Pertsovka Pepper 35% 50cl Est £40 - £60

55 
4 bottles of Rum, 1x Ron Bacardi Superior 
Carta de Oro old style 40% 1 litre, 1x 
Moby Dick White Rum from Trinidad 40% 
70cl & 2x Ron Bacardi Superoir Carta 
Blanca old style 40% 1 litre Est £50 - £70

48 
A ceramic jug of “Ye Whisky of Ye Monks” 
Deluxe Scots Whisky by Donald Fisher 
ltd with stopper, Estimated circa 1980’s 
missing label for size & strength.Est 40% & 
75cl Est £40 - £60

49 
3 old bottles & miniatures, 1x Johnnie 
Walker Black Label Scotch Whisky with 
box circa 1980’s 40% 75cl, 1x William 
Grant’s Family Reserve Scotch Whisky circa 
1980’s 40% 75cl, 1x Bell’s Celebration 
decanter for ERII 60th Birthday 1986 43% 
75cl & 5 assorted miniatures Est £40 - £60

50 
3 bottles of Scotch Whisky, 2x The Famous 
Grouse 43% 1 litre & 1x Bell’s 40% 1 litre 
Est £30 - £50

51 
2 bottles, 1x The Black Grouse Peated 
Scotch Whisky with box 40% 70cl & 1x 
J&B Rare Scotch Whisky circa 1980’s 40% 
75cl Est £30 - £40

48

50 59

61 (pt)



0
8

/
0

8
/

2
5

W
I

N
E

 &
 S

P
I

R
I

T
S

13
0

8
/

0
8

/
2

5
W

I
N

E
 &

 S
P

I
R

I
T

S
12 Estimates exclude Buyers Premium of 21% inc. VAT payable in addition. Lots marked *VAT will attract VAT on the hammer price. W H I S K Y  &  O T H E R  S P I R I T S

66 
2 bottles of Arran 10 year old Single Malt 
Scotch Whisky with cartons 46% 70cl *VAT 
Est £30 - £50

67 
2 bottles of Arran 10 year old Single Malt 
Scotch Whisky with cartons 46% 70cl *VAT 
Est £30 - £50

68 
2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 
1x Arran 10 year old Single Malt Scotch 
Whisky with carton 46% 70cl & 1x 
Torabhaig Legacy Series Sound of Sleat 
46% 70cl *VAT Est £40 - £60

69 
A bottle of Glen Spey 12 Year Old 2011 
Hunter Laing The First Editions Single Malt 
Scotch Whisky with carton, bottled 2024, 
one of 372 from a Sherry Cask HL20895 
46% 70cl *VAT Est £50 - £80

62 
2 bottles, 1x Ceramic Decanter Whyte & 
Mackay Royal Doulton Tawny Owl 1984 
Scotch Whisky with box 40% 20cl & 1x 
Johnnie Walker Black Label “Duty Free” 12 
year old Scotch Whisky with box 43% 2 
litres Est £40 - £60

63 
A bottle of Jack Daniel’s ‘1904 St. Louis 
World’s Fair Gold Medal’ Tennessee 
Whiskey with box 45% 75cl *VAT 
Est £100 - £150

64 
2 bottles of Torabhaig Legacy Series 
Sound of Sleat Single Malt Scotch Whisky 
with Boxes, Isle of Skye 46% 70cl *VAT 
Est £40 - £60

65 
2 bottles of Torabhaig Legacy Series 
Sound of Sleat Single Malt Scotch Whisky 
with Boxes, Isle of Skye 46% 70cl *VAT 
Est £40 - £60

70 
2 bottles of Glenmorangie Highland Single 
Malt Scotch Whisky, 1x The Infinita 18 
year old 43% 70cl & 1x Triple Cask Reserve 
with box 40% 70cl *VAT Est £40 - £60

71 
2 bottles of Glenfiddich Single Malt 
Scotch Whisky, 1x Experimental Series 
#05 Orchard Experiment with carton 43% 
70cl & 1x 12 year old Original Twelve with 
carton 40% 70cl *VAT Est £40 - £60

72 
3 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x 
Glen Marnoch Cask Edition No.3 Bourbon 
Cask Finish with carton 40% 70cl, 1x Ben 
Bracken Highland with carton 40% 70cl 
& 1x Tullibardene Aged 8 years Single 
Cask Single Malt Scotch Whisky Cask 
No. 655110 Specially Selected for UKV 
International 44% 70cl *VAT Est £40 - £60

73 
2 bottles of Single Malt Whisky, 1x High 
Coast Berg Pedro Ximenez Batch 14 from 
Sweden with box 50% 50cl & 1x Penderyn 
Madeira Finish Welsh with box 46% 70cl 
*VAT Est £30 - £50

74 
2 bottles of Scotch Malt Whisky, 1x 
Johnnie Walker Green Label 15 year 
old 43% 70cl & 1x Monkey Shoulder 
The Original Batch 27 40% 70cl *VAT 
Est £30 - £40

75 
3 bottles, 1x Jameson Irish Whiskey 40% 
1 litre, 1x Whyte & Mackay Triple Matured 
Scotch Whisky 40% 1 litre & 1x Grant’s 
Standfast Triple Wood Scotch Whisky 40% 
70cl *VAT Est £30 - £40

76 
4 bottles of Gordon’s London Dry Gin 
37.5% 70cl *VAT Est £30 - £40

63

64 69 70 72 (pt)
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14 Estimates exclude Buyers Premium of 21% inc. VAT payable in addition. Lots marked *VAT will attract VAT on the hammer price. W H I S K Y  &  O T H E R  S P I R I T S

84 
4 bottles of Tarquin’s Cornish Gin, 2x 
Dry 42% 70cl & 2x Zest & Salt Mexican 
Inspired 38% 70cl *VAT Est £40 - £60

85 
4 bottles of Tarquin’s Cornish Gin, 2x 
Sunshine Blood Orange 38% 70cl & 2x 
Dry Non-Alcoholic Spirit 0.5% 70cl *VAT 
Est £30 - £50

86 
3 bottles of Tarquin’s Cornish Gin, 
2x Rhubarb & Raspberry 38% 70cl 
& 1x Limited Edition Eden Prioject 
Rainforest Peppered Pineapple 38% 70cl 
*VAT Est £30 - £50

87 
4 bottles of Tarquin’s Cornish Mexican 
Inspired Zest & Salt Gin 38% 70cl *VAT 
Est £40 - £60

88 
4 bottles of Tarquin’s Cornish Mexican 
Inspired Zest & Salt Gin 38% 70cl *VAT 
Est £40 - £60

77 
4 bottles of Gordon’s, 3x London Dry Gin 
37.5% 70cl & 1x Sicilian Lemon 37.5% 70cl 
*VAT Est £30 - £40

78 
4 bottles of Gin, 1x Jaffa Cake Gin 42% 
70cl, 1x Dr. Squid Gin by Pocketful of 
Stones 40% 70cl, 1x Myrddins Peaches 
and Cream Gin 37.5% 70cl & 1x Myrddins 
PInk Forest Berries Gin 37.5% 70cl *VAT 
Est £30 - £50

79 
4 bottles of Gin, 1x Kirkjuvagr Beyla 
Honey & Raspberry Old Tom Gin 40% 
70cl, 1x Haysmiths Pink Grapefruit Rosa 
Gin 41% 70cl, 1x Slingsby Marmalade Gin 
of Harrogate 40% 70cl & 1x JJ Pink Gin 
37.5% 1 litre *VAT Est £30 - £50

80 
4 bottles & a pouch of Gin, 1x Liverpool 
Organic Gin 43% 70cl, 1x Rogue Hero 
Newtownards London Dry Gin 40% 70cl, 
1x Berkshire Botanical Tattendon Estate 
Dry Gin 40.3% 50cl, 1x Slingsby London 
Dry Gin 42% 70cl & 1x Downton Distillery 
Explorer’s London Dry Gin in pouch 44% 
70cl *VAT Est £50 - £70

81 
4 bottles of Gin, 1x Granuaile Irish Celtic 
Coastal Botanicals Gin 40% 70cl, 2x Da 
Mhile Organic Seaweed Welsh Gin 42% 
70cl & 1x Lamoriea Seekers MekongDry 
Gin from Phnom Penh 39.9% 70cl *VAT 
Est £40 - £60

82 
4 bottles of Tarquin’s Cornish Gin, 2x 
Limited Edition Cucumber & Mint 42% 
70cl & 2x Limited Edition Lemon Sherbet 
42% 70cl *VAT Est £40 - £60

83 
4 bottles of Tarquin’s Cornish Dry Gin 42% 
70cl *VAT Est £40 - £60

89 
4 bottles of Tarquin’s Cornish Mexican 
Inspired Zest & Salt Gin 38% 70cl *VAT 
Est £40 - £60

90 
4 bottles of Tarquin’s Cornish Limited 
Edition Hell Bay Gin Isles of Scilly 42% 
70cl *VAT Est £40 - £60

91 
4 bottles of Tarquin’s Cornish Gin, 1x 
Limited Edition Gooseberry 38% 70cl, 1x 
Limited Edition Black Cherry 38% 70cl, 
1x Liomited Edition Peach & Apricot 38% 
70cl & 1x British Blackberry 38% 70cl *VAT 
Est £40 - £60

92 
4 bottles of Tarquin’s Cornish Gin, 2x 
Limited Edition Crocus 42% 70cl & 2x 
Limited Edition Yuzu & Lime 42% 70cl *VAT 
Est £40 - £60

93 
4 bottles of Tarquin’s Cornish Gin Limited 
Edition Crocus 42% 70cl *VAT Est £40 - £60

82 (pt) 83 (pt) 87 (pt) 90 (pt) 93 (pt)
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16 Estimates exclude Buyers Premium of 21% inc. VAT payable in addition. Lots marked *VAT will attract VAT on the hammer price. W H I S K Y  &  O T H E R  S P I R I T S

106 
3 bottles of Johnnie Walker Scotch 
Whisky, 1x Gold Label Reserve with box 
40% 70cl, 1x Green label 15 years old with 
box 43% 70cl & 1x Black Ruby 40% 70cl 
*VAT Est £40 - £60

107 
5 bottles, 1x Lugger Spiced Rum from the 
West Country 40% 70cl, 1x Whitley Neill 
Distiller’s Cut London Dry Gin 43% 70cl 
& 3x Aggstein Haselnuss Schnapps 35% 1 
litre *VAT Est £40 - £60

108 
A bottle of Ardbeg Eureka! The Ultimate 
Islay Single Malt Scotch Whisky, Designed 
by Committee Celebrating 25 Years of 
the Ardbeg Committee 52.2% 70cl *VAT 
Est £50 - £80

109 
A Rare bottle of Pyrat Rum Cask 23 by 
Anguilla Rums with own wooden box 40% 
80 proof 75cl Est £150 - £250

102 
Approx 40 assorted miniatures and small 
bottles of Gin, Rum, Whisky Samples, etc. 
plus 6 Whisky pouches *VAT Est £30 - £40

103 
5 bottles, 1x Jagermeister 50th 
Anniversary gift set with 2 shot glasses 
35% 70cl, 1x Chateau Fontpinot XO Frapin 
Cognac 41% 20cl, 2x Spirit of Malawi 
Premier Brandy 40% 75cl & 1x Three 
Barrels VSOP Rare Old French Brandy 38% 
70cl *VAT Est £30 - £40

104 
9 assorted Whisky miniature Gift Sets 
including Glen Moray, Glen Scotia, 
Redbreast, Jameson, Glenfiddich etc. *VAT 
Est £30 - £40

105 
approx 40 assorted miniatures & small 
bottles including Malt Whisky, Irish 
Whiskey, Rum, Gin, Liqueurs, Port, etc. *VAT 
Est £30 - £40

98 
5 bottles of Vodka, 3x Connie Glaze 
Cornish Slow Sand Filtered Vodka 40% 
70cl, 1x Smirnoff No.21 Vodka 37.5% 
1 litre & 1x Twisted Drumstix flavoured 
Vodka 31.5% 50cl *VAT Est £30 - £50

99 
5 bottles of Rum, 3x Biggar Asian Spice 
Recipe Rum 40% 70cl & 2x Brass Hat 
Diver’s Rum Champagne Cask 40% 70cl 
*VAT Est £50 - £70

100 
4 bottles, 1x Kubler Suisse Absinthe 53% 1 
litre, 1x Barra Island Dark Rum 38% 70cl, 
1x Casamigos Blanco Tequila 40% 1 litre & 
1x Z’Graggen Pflumli Plum Schnapps 40% 
1 litre *VAT Est £40 - £60

101 
13 various gift sets of miniatures including 
Gins, Rum, Au Vodka, Jack Daniel’s & Fever 
Tree etc. *VAT Est £20 - £30

94 
5 bottles of Gin, 1x Crabbie’s 1837 Gin 
43% 70cl, 1x Renais Gin 40% 70cl, 1x 
Bath Classic Gin 40% 70cl, 1x Glacier Blue 
Icelandic Special Edition Gin 42.3% 70cl & 
1x Gordon’s London Dry Gin 37.5% 1 litre 
*VAT Est £50 - £70

95 
5 bottles of Au Vodka, 4x Juicy Peach 
35.2% 70cl & 1x Pineapple Crush 35.2% 
70cl *VAT Est £50 - £70

96 
6 bottles of Connie Glaze Cornish 
Vodka Liqueur, 3x Elderflower 20% 
70cl & 3x Lemon Sherbet 20% 70cl *VAT 
Est £50 - £70

97 
4 bottles of Connie Glaze Cornish Pink 
Grapefruit Vodka Liqueur 20% 70cl *VAT 
Est £30 - £50

95 (pt) 97 (pt)

107 (pt)

108

109
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121 
A collection of 82 mostly Scotch Whisky 
& Irish Whiskey Miniatures including Old 
Rarity, Panda Potion, Ben Nevis, Royal 
Salute, Cutty Sark, Rangers, Mons Meg, Tax 
Collector, Par 5, President, Scots Grey, etc. 
Est £100 - £150

122 
A collection of 20 Bols for KLM Blue 
Delft’s Royal Distilleries Dutch House 
miniatures (including No. 2,7,8,14,17,2
3,29,42,43,47,57,59,61,73,76,81 & 82) 
Est £40 - £60

123 
An old bottle of Glenmorangie 10 year old 
Single Highland Malt Scotch Whisky with 
carton, old style circa 1980’s 43% 1 litre 
Est £40 - £60

124 
An old bottle of Glenfiddich Solera Reserve 
15 year old Pure Single Malt Scotch 
Whisky with carton, old style 43% 1 litre 
Est £40 - £60

118 
A bottle of Rare Malts Selection Glen 
Albyn Distillery 26 year old Limited Edition 
Natural Cask Strength Single Malt Scotch 
Whisky with box Distilled 1975 Bottle No 
4197 54.8% 70cl Est £350 - £450

119 
A collection of 34 old Single Malt Scotch 
Whisky Miniatures including Springbank 
21yo, Largiemeanoch 22yo 1973, 3 
of Scottish Wildlife series, Blackadder 
18yo, The Clansman Cameron etc. 
Est £60 - £100

120 
A collection of 54 old Single Malt Scotch 
Whisky Miniatures including Cadenhead’s 
Glenlivet 18yo, Bladnoch 1985, 
Drumbowie 1973 21yo, Port Ellen 1980, 
Blackadder 1989, Bunnahabhain 1979 
LE, Caol Ila 14yo 1977, Glenlivet 15yo, 
Balblair 16yo,Lagavulin 16yo, Milburn 
1979, Edinburgh EU Summit 1992 15yo, 
The Clans Malt Cameron & Flower of 
Scotland, etc. Est £150 - £200

114 
A bottle of Buchanan’s Red Seal 
Blended Scotch Whisky with box, Blend 
MR7E05 Label for Venezuela 40% 75cl 
Est £40 - £60

115 
A bottle of Glenfiddich Malt Whisky 
Liqueur (discontinued 2011) 40% 50cl 
Est £100 - £150

116 
A bottle of Blackadder The Legendary 10 
year old Single Malt Scotch Whisky with 
box Cask Reference 2022-032 Distilled 18 
March 2011 Bottled January 2022 Bottle 
No 60 of 281 46% 70cl *VAT Est £50 - £70

117 
An old bottle of Eagle Rare 10 Year Old 
101 Proof Kentucky Straight Bourbon 
Whiskey with own wooden box circa 
1980’s 75cl 25.4 fl oz Est £500 - £700

110 
2 bottles of Laphroaig Single Islay Malt 
Scotch Whisky, 1x Four Oak Travel Retail 
Exclusive with carton 40% 1 litre & 1x 
10 year old old stlye label 40% 70cl 
Est £60 - £90

111 
2 bottles of Drumguish Single Highland 
Malt Scotch Whisky circa 1990’s 
(Discontinued), 1 with carton, different 
labels 40% 70cl Est £60 - £90

112 
A bottle of Laphroaig 15 year old Islay 
Single Malt Scotch Whisky with carton 
43% 70cl Est £150 - £200

113 
2 old bottles of Single Malt Scotch Whisky 
circa 1980’s, 1x Cardhu Highland 12 year 
old 40% 75cl & 1x Glenordie 12 year 
old John Dewar & Sons ltd 40% 75cl 
Est £80 - £120

112

115

116 117 118

119 (pt) 121 (pt)



0
8

/
0

8
/

2
5

W
I

N
E

 &
 S

P
I

R
I

T
S

21
0

8
/

0
8

/
2

5
W

I
N

E
 &

 S
P

I
R

I
T

S
20 Estimates exclude Buyers Premium of 21% inc. VAT payable in addition. Lots marked *VAT will attract VAT on the hammer price. W H I S K Y  &  O T H E R  S P I R I T S

139 
2 bottles of Remy Martin VSOP Fine 
Champagne Cognac with boxes, 1x old 
style circa 1980’s 40% 70cl & 1x current 
style 40% 70cl Est £40 - £60

140 
2 bottles of Courvoisier VSOP Fine 
Champagne Cognac with boxes old style 
circa 1980’s, Duty Free Labels 1 Imperial 
Quart each Est £60 - £90

141 
2 bottles, 1x Courvoisier VSOP Limited 
Edition Cognac with box 40% 70cl & 1x 
Tanqueray Imported Special Dry English 
Gin from Luqa Airport Circa 1970’s 94.6 
proof 1 litre Est £30 - £40

142 
2 bottles & Stillman’s Selection of 
Tamnavulin, Bruichladdich, Isle Of Jura, 
Invergordon, Tullibardine Miniatures Set, 
1x Glenmorangie The Original 10 year 
old Highland Single Malt Scotch Whisky 
40% 70cl & 1x The Immortal Memory 
Rare Selected Scotch Whisky by Gordon & 
Macphail 40% 70cl Est £40 - £60

130 
A bottle of Martell Medaillon VSOP liqueur 
Cognac with box circa 1980’s 40% 68cl 
Est £40 - £60

131 
A bottle of Courvoisier Initial Extra Cognac 
with box 40% 75cl Est £100 - £150

132 
A bottle of Chateau De Brives Fine Petite 
Champagne Cuvee No 7 Cognac, No. 
001474 of 5196 with own wooden box 
40% 70cl Est £40 - £60

133 
A bottle of Courvoisier 2000 Millennium 
Cognac with box 40% 70cl Est £40 - £60

134 
A bottle of Chateau De Laubade VSOP Bas 
Armagnac with box, Bottled 2001 40% 
70cl Est £40 - £60

125 
A part Glenfiddich Cask Collection set of 
20cl bottles of Single Malt Scotch Whisky 
in box, 1x Select Cask 40% 20cl, 1x 
Reserve Cask 40% 20cl & 1x Vintage Cask 
(seal broken) 40% 20cl Est £30 - £50

126 
2 bottles, 1x Ron Bacardi Superior “Amber 
Label” Puerto Rican Rum circa 1970’s/80’s 
80 proof 40 Imp Oz & 1x Metaxa 7 star 
Grand Prix label Greek Brandy with box 
40% 70cl Est £50 - £80

127 
A bottle of Hennessy The Original XO 
Extra Old Cognac with box 40% 70cl 
Est £80 - £120

128 
A bottle of Martell Medaillon VSOP liqueur 
Cognac with box circa 1980’s 40% 1 litre 
Est £40 - £60

129 
A bottle of Martell Medaillon VSOP liqueur 
Cognac circa 1970’s 70proof 24 fl oz 
Est £40 - £60

135 
2 bottles of Cognac, 1x Hine VSOP Fine 
Champagne Cognac with box 40% 70cl 
& 1x Courvoisier VS Cognac 40% 1 litre 
Est £40 - £60

136 
An old bottle of Courvoivier Napoleon 
Cognac Fine Champane with box, No. 
HY2591 “By Appointment to The Late 
King George VI” circa 1950’s, no Size 
nor strength stated (Est 40% 68cl) 
Est £40 - £60

137 
An old bottle of Courvoivier Napoleon 
Cognac Fine Champane with box, No. 
HF1319 “By Appointment to The Late 
King George VI” circa 1950’s, no Size 
nor strength stated (Est 40% 68cl) 
Est £40 - £60

138 
An old bottle of Hennessy VSOP Fine 
Champagne Cognac with box, old style 
circa 1980’s 40% 70cl Est £40 - £60

127

132

134

135 (pt) 141 (pt) 142 (pt)
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22 Estimates exclude Buyers Premium of 21% inc. VAT payable in addition. Lots marked *VAT will attract VAT on the hammer price. W H I S K Y  &  O T H E R  S P I R I T S

149 
A bottle of Glengoyne The Distillery Cask 
13 year old Highland Single Malt Scotch 
Whisky Distilled 17/11/2010 Cask No. 
1854 American Oak Bottled 30.3.2025 
55.6% 70cl *VAT Est £50 - £80

150 
An old bottle of John Haig & Co Ltd Gold 
Label Scotch Whisky with spring cap 
circa 1950’s/60’s 70 proof 26 2/3 fl oz 
Est £80 - £120

151 
A Wooden & Brass Whyte & Mackay 
Tantalus with Whyte & Mackay 21 year old 
& 12 year old Scotch Whisky decanters, 
Size & Strength not stated Est.37cl 
Est £50 - £80

152 
A large bottle of Ararat Ururus Vincci 20 
year old Armenian Brandy with carton 41% 
1.9 litre Est £30 - £50

143 
An old bottle of Gordon’s Special Dry 
London Gin circa 1980’s 40% 75cl 
Est £10 - £20

144 
2 bottles of Dimple Haig Scotch Whisky 
with boxes, circa 1970’s 70 proof 26 2/3 fl 
oz Est £60 - £80

145 
2 bottles of Dimple Haig Scotch Whisky 
with boxes, circa 1970’s 70 proof 26 2/3 fl 
oz Est £60 - £80

146 
2 bottles of Dimple Haig Scotch Whisky 
with boxes, circa 1970’s 70 proof 26 2/3 fl 
oz Est £60 - £80

147 
2 bottles of Dimple Haig Scotch Whisky 
with boxes, circa 1970’s 70 proof 26 2/3 fl 
oz Est £60 - £80

148 
2 bottles of Dimple Haig Scotch Whisky 
with boxes, circa 1970’s 70 proof 26 2/3 fl 
oz Est £60 - £80

153 
An old bottle of The MACALLAN 1959 
Sherry Wood Pure Highland Malt Scotch 
Whisky Bonded in 1959 Bottled at 80 
proof 26 2/3 fl ozs 75cl Est £2000 - £2500

154 
A bottle of Adelphi Selection from 
Aberfeldy 15 year old Single Malt Scotch 
Whisky Distilled 1983 Cask No 943, 1 of 
216 bottles for the USA, Cask Strength 
59.6% 75cl Est £70 - £100

155 
A bottle of The Dalmore 12 year old Single 
Highland Malt Scotch Whisky circa 1980s 
by Whyte & Mackay with carton 40% 70cl 
Est £80 - £120

156 
A bottle of The Dalmore 12 year old Single 
Highland Malt Scotch Whisky circa 1980s 
by Whyte & Mackay with carton 40% 70cl 
Est £80 - £120

157 
A bottle of The Dalmore 12 year old The 
Black Isle Single Highland Malt Scotch 
Whisky with carton Travel Retail Exclusive 
Discontinued 40% 1 litre Est £70 - £100

158 
2 bottles of The Glenlivet 12 year old 
Single Malt Scotch Whisky, 1x with Classic 
Golf Courses Muirfield Tin 40% 70cl & 1x 
with box Unblended all Malt circa 1980’s 
40% 75cl Est £50 - £80

159 
2 bottles of The Glenlivet 12 year old 
Single Malt Scotch Whisky, 1x Pure 
1990’s/2000’s with carton 40% 1 
litre & 1x French Limousin Oak Finish 
(discontinued) with box 40% 70cl 
Est £50 - £80

160 
2 old bottles of Glenfiddich Pure Malt 
Scotch Whisky with cartons circa 1990’s 
40% 70cl & 43% 1 litre Est £70 - £100

144 (pt)

149

150

153
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166 
2 Ceramic Crocks, 1x Chequers Superb 
Deluxe Blended Scotch Whisky circa 
mid-1970’s 70proof 26 2/3 fl oz 75.7cl 
& 1x Ballentine’s Scotch Whisky with 
box & stopper circa 1980’s 40% 75cl 
Est £70 - £100

167 
2 bottles, 1x Chivas Regal 12 year old 
Scotch Whisky with box circa 1970’s 43% 
75 proof 26.4 fl oz 75cl & 1x Dew of Ben 
Nevis 12 year old Deluxe Scotch Whisky 
with box 40% 70cl Est £50 - £80

168 
A bottle of Aberlour 10 year old Single 
Highland Malt Scotch Whisky with tin circa 
1980’s 40% 75cl Est £40 - £60

161 
2 old bottles of Dewar’s Scotch Whisky, 
1x Pure Malt 12 year old circa 1960’s/70’s 
with box 76 proof 26 2/3 fl oz & 1x 12 
year old Special Reserve Blended old style 
40% 70cl Est £70 - £100

162 
2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x 
Dalwhinnie 15 year old Highand with box 
43% 70cl & 1x Glenfiddich Solera Reserve 
Pure Malt 43% 1 litre Est £60 - £90

163 
Approx 55 assorted miniatures including 
16x Whisky, various Gin, Rum, Cognac, 
Tequila etc. plus some samples *VAT 
Est £30 - £50

164 
A Ceramic Crock of Lamb’s Navy Rum circa 
1980’s 40% 75cl Est £40 - £60

165 
A Whyte & Mackay Pot Still Wade 
Decanter of Deluxe 12 year old Blended 
Scotch Whisky 43% 1 litre Est £80 - £120

169 
2 old bottles of Single Malt Scotch 
Whisky, 1x Dufftown Glenlivet Pure Malt 
8 year old Scotch Whisky with carton 
circa 1970’s 75proof 43% 1 litre & 1x 
Glen Spey 8 year old Highland with box 
for Peter Dominic circa 1980’s 40% 75cl 
Est £70 - £100

170 
A bottle of Dingle Single Malt Irish Whisky 
with carton Batch No.4 Bottle No. 05445 
46.5% 70cl Est £40 - £60

171 
A bottle of Bushmills 10 yeaer old Single 
Malt Irish Whisky with carton circa 1990’s 
43% 1 litre Est £30 - £40

172 
A bottle of The Famous Grouse 1992 
Vintage Malt Scotch Whisky with carton 
Bottled 2004 40% 70cl Est £30 - £50

173 
A decanter of Bell’s 2000 Millennium 8 
year old Extra Special Scotch Whisky with 
box 40% 70cl Est £30 - £50

174 
A bottle of George & JG Smith Glenlivet 
15 Year Old Single Malt Scotch Whisky 
with box by Gordon & Macphail 40% 70cl 
Est £100 - £150

175 
A bottle of Highland Park 12 year old 
Single Malt Scotch Whisky old round 
style circa 1990’s with carton 40% 70cl 
Est £70 - £100

176 
A bottle of Highland Park 12 year old 
Single Malt Scotch Whisky old round 
style circa 1990’s with carton 43% 1 litre 
Est £100 - £140

177 
A bottle of Glen Orrin Aged 30 Years 
Blended Scotch Whisky Special Reserve 
Limited Release with carton 40% 70cl 
Est £80 - £120

178 
An old bottle of Buchanan’s Black & White 
Choice Old Scotch Whisky circa 1970’s 70 
proof 26 2/3 fl oz Est £30 - £40

165

168 169 174

176

177
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179 
A Findlater’s 25 year old Blended Scotch 
Whisky in Wedgewood Wild Strawberry 
decanter with wooden box 43% 70cl 
Est £80 - £120

180 
A QE2 Ceramic Crock of 12 year old Single 
Malt Scotch Whisky circa 1980’s with box 
48.6% 75cl Est £80 - £120

181 
A bottle of Bowmore Legend Islay Single 
Malt Scotch Whisky Pre 2007 with carton 
40% 70cl Est £70 - £100

182 
A bottle of Bowmore 12 year old Islay 
Single Malt Scotch Whisky circa 1990s 
with screen print label and carton 43% 1 
litre Est £100 - £150

183 
2 bottles of William Grant’s Scotch Whisky, 
1x 100 proof Superior Strength 50% 1 litre 
& 1x 2000 Millennium Family Reserve with 
carton 40% 70cl Est £30 - £50

184 
A bottle of Laphroaig 10 year old Islay 
Single Malt Scotch Whisky old style circa 
1990’s 40% 70cl Est £100 - £150

185 
An old bottle of Bruichladdich Islay 10 year 
old Single Malt Scotch Whisky circa early 
1980’s 43% 70cl Est £80 - £120

186 
A bottle of Isle of Jura 1984 George Orwell 
Commemorative Edition 19 year old Single 
Malt Scotch Whisky with box, Sherry Cask 
Finished 42% 70cl Est £200 - £300

187 
An old bottle of Talisker Isle of Skye 10 
year old Single Malt Scotch Whisky with 
Map label & box circa 1990’s 45.8% 70cl 
Est £150 - £200

188 
A bottle of Port Charlotte Special Reserve 
3 year old Private Cask Bottling 2008 Islay 
Single Malt Scotch Whisky Single Cask 
No.3243 Distilled 17.11.2008 Bottled 
5.09.2012 at Bruichladdich Distillery 
Limited Release 200 bottles 46% 70cl 
Est £70 - £100

189 
An old bottle of Blair Athol Pure Malt 8 
year old Scotch Whisky with box circa 
1980’s 40% 75cl Est £100 - £150

190 
A bottle of Aberlour 100 Proof Pure Single 
Highland Malt Scotch Whisky 57.1% 1 litre 
Est £60 - £90

191 
A bottle of The Old Malt Cask Single 
Cask Bottling Highland Park Distillery 
16 year old Single Malt Whisky Distilled 
December 1987 Bottled March 2004 Cask 
DL Ref 922* 1 of 186 bottles 50% 70cl 
Est £100 - £150

192 
2 bottles of Bell’s Scotch Whisky, 1x 
Extra Special 40% 1.5 litre & 1x Special 
Reserve Pure Malts with box 40% 70cl 
Est £30 - £40

193 
3 old bottles, 1x Crawford’s 3 star Old 
Scotch Whisky circa late 1970’s 40% 1.13 
litre, 1x Bell’s Extra Special Scotch Whisky 
circa 1970’s 70 proof 26 2/3 fl oz 75.7cl 
& 1x Whyte & Mackay Special Scotch 
Whisky with box circa 1980’s 40% 75cl 
Est £40 - £60

194 
2 bottles of Whisky, 1x Long John 
Finesrt Scotch 43% 1 litre & 1x The 
Famous Grouse Finest Scotch 43% 1 litre 
Est £30 - £40

195 
2 bottles, 1x Anker Blinkfeuer 38% 70cl & 
1x Ster-Marke Branntwein-Verschnitt 38% 
70cl Est £20 - £30

179 184 186

188 189 190

191
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196 
A collection of 30 miniatures including 
Whisky, Port, Liqueurs, Cognac, etc. 
Est £20 - £40

197 
4 bottles, 1x Gordon’s Special London Dry 
Gin 37.5% 1 litre, 1x Absolut Vanilla Vodka 
40% 70cl, 1x Beefeater Blood Orange Gin 
37.5% 70cl & 1x Morrison’s Ruby Port 
19% 75cl Est £30 - £50

198 
3 bottles of Cognac, 1x Hennessy Very 
Special with box 40% 70cl & 2x Martell VS 
with boxes 40% 70cl Est £30 - £50

199 
4 bottles, 1x Jose Cuervo Tradicional 
Reposado Tequila 38% 75cl, 1x Hine 
Signature Petit Champagne Cognac 
40% 35cl, 1x Calvados du Paye D’Auge 
42% 70cl & 1x Polmos Wisniowka 
Cherry Vodka from Poland 40% 50cl 
Est £30 - £50

200 
A collection of miniatures, approx 31, 
including 9x Whisky, Madeira, Liqueurs, 
Port, etc Est £30 - £50

201 
4 bottles, 1x Teichenne Napoleon Brandy 
decanter 40% 75cl, 1x Carpene Malvolti 
Brandy Riserva 7 yr old Italia 40% 70cl, 
1x Gordon’s London Dry Gin 40% 37.5cl 
& 1x Golden Ring Bouka Vodka 40% 50cl 
Est £20 - £30

202 
3 bottles, 1x Dupeyron VSOP Vieil 
Armagnac 40% 70cl, 1x Jack Daniel’s No.7 
Tennessee Whiskey 40% 70cl & 1x Royal 
Tokaji 2007 5 Puttonyos Aszu dessert wine 
25cl Est £30 - £40
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262 
2 bottles, 1x W&J Graham’s Late bottled 
Vintage Port bottled in 1991 with box 
20% 75cl & 1x Glenfiddich Pure Single 
Malt Scotch Whisky with carton 40% 70cl 
Est £30 - £50

263 
3 bottles, 1x 2003 Calem Colheita Tawny 
Port with box, 1x Croft Indulgence Reserve 
Port & 1x The Famous Grouse Scotch 
Whisky with box 40% 70cl Est £20 - £30

264 
6 half bottles of Dessert wines, 1x Chateau 
de Myrat 2002 Sauternes 37.5cl, 1x Lucien 
Lurton & fils 2018 Sauternes 37.5cl, 1x 
Domaine de Montahuc Benjamin Darnault 
2013 Muscat 50cl, 1x Pillitteri Estates 
2015 Icewine Vidal Niagara on the Lake 
Canada 37.5cl, 1x Torres Floralis Moscatel 
Oro Spain 50cl & 1x The Adnams Selection 
Anthemis Greek Rich Dessert Wine 50cl 
Est £30 - £40

259 
5 bottles & a miniature, 1x W&J Graham’s 
2003 Late Bottled Vintage Port with 
box, 1x M&S Vila Nova de Gaia 20 year 
old Tawny Port bottled in 2005, 1x 
Sainbury’s Vila Nova de Gaia Tawny Port, 
1x Sandeman Apitiv Porto Branco Seco, 
1x Harvey’s Solera Sherry 1 litre & 1x Port 
Flagon miniature tawny Port Est £40 - £60

260 
A Queen’s Silver Jubilee 1977 Victoria 
Wine Royal Occasion Oloroso Sherry with 
2 Royal Brierly lead crystal glasses & case 
Est £20 - £30

261 
5 bottles, 1x Tesco Finest Symington 
Family Late Bottled Vintage 2015 Port, 1x 
TtD Special Reserve Port, 1x Drambuie Isle 
of Skye Liqueur 40% 70cl, 1x Vedrenne 
Supercassis Creme de Cassis Liqueur & 
1x 1000 Stories Zinfandel 2020 California 
with carton Est £30 - £40

255 
8 bottles, 3x Aperol Aperitivo 11% 70cl, 
2x Pallini Limoncello Liqueur 26% 50cl, 
1x Baileys Original Irish Cream with glitter 
deco 17% 1 litre, 1x Martini Extra Dry 
15% 75cl & 1x Jagermeister 35% 70cl 
Est £30 - £50

256 
5 bottles, 1x Sierra Tequila 38% 50cl, 1x 
Veroni Amaretto 15% 50cl & 3x Cactus 
Jack’s Schnapps 15% 50cl, Dark Fruits, 
Apple & Passion Fruit Est £30 - £40

257 
5 bottles, 1x Ponche Williams Licor Espana 
27% 1 litre, 1x J Faria & Filhos Licor de 
Banana 20% 1 litre, 1x Campari Bitter 
aperitif, 1x Armenian brandy (?) 42% 75cl 
& 1x QC Cream 15% 70cl Est £20 - £30

258 
3 bottles, 1x Quinta de Roriz 2004 Vintage 
Port, 1x Wayne Gretzky Estates No. 99 
Vidal Icewine Niagara Peninsula, Canada 
with box 20cl & 1x Royal Oporto Aged 10 
years Tawny Port *VAT Est £30 - £50

251 
A bottle of Niepoort 30 year old Tawny 
Port, bottled in 2001 Est £50 - £70

252 
A bottle of 1983 W & J Graham’s 
Vintage Port (ullage upper mid shoulder) 
Est £40 - £60

253 
4 bottles, 1x St Hughes College Oxford 
Centenary Malmsey 1886-1986 Madeira & 
3x St Micheal 10 year old Ruby Port by Vila 
Nova de Gaia 75cl Est £20 - £30

254 
6 bottles Dessert wines, 1x 1999 Royal 
Tokaji Aszu 5 Puttonyos Tokaj, Hungary 
25cl, 1x Lenz Moser 1995 Grande Annee 
Beerenauslese Prestige Austria 37.5cl, 
1x Brown Brosthers Orange Muscat & 
Flora 2006 Victoria 37.5cl, 1x Encantado 
Late Harvest Muscat 2005 Chile, 1x Mick 
Morris Ruthglen Liqueur Muscat Australia 
37.5cl & 1x Bodegas Camilo Castilla Goya 
Moscatel Espana 37.5cl Est £40 - £60

251 252 253 (pt) 260 264 (pt)
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269 
7 bottles, 1x Peter Heering Cherry Liqueur 
Denmark 1 litre, 1x Bols Cherry Brandy 
Liqueur 21% 1 litre, 1x Ben Line Old 
East India Solera Oloroso dry Sherry (old 
bottling, no size stated, est 70cl), 1x Croft 
Original Pale Cream Sherry 70cl, 2x Croft 
Particular Pale Amontillado Sherry 70cl & 
1x Harvey’s Bristol Cream Sherry 17.5% 1 
litre Est £30 - £50

270 
6 old bottles, 1x half bottle Benedictine 
DOM liqueur 73proof, 1x The Smuggler’s 
Tavern Apricot Brandy 75cl, 1x Heering 
Cherry Kirsebaer Liqueur 43proof , 1x 
Cesarini Ameretto Dolce 1 litre, 1x Sabra 
Chocolate Orange Liqueur of Israel with 
box 30% 70cl & 1x Moishe Shicker Orange 
Almond Liqueur with box 68proof 1 pint 
1/6 Quart 50cl Est £30 - £40

271 
6 bottles, 1x Aperol Aperitivo 11% 1 litre, 
1x Harveys Bristol Cream Sherry 17.5% 
1 litre, 1x Fryns Irish Coffee 15% 70cl, 1x 
Cusenier Anisette 44 proof 24 1/4 fl oz, 1x 
Cusenier Sirop de Grenadine 24 1/2 fl oz & 
1x Cocktail Collection Chocolate Espresso 
Martini 19& 50cl Est £20 - £30

272 
6 bottles Dessert wines, 1x Chateau 
Lamourette Sauternes 75cl, 1x De Bortoli 
Rare 1993 Dry Botytis Semillon Australia 
75cl, 1x Munzenrieder1997 Beerenauslese 
Austrian Pudding wine 37.5cl, 1x Terras de 
Lava 2006 Portugal 37.5cl, 1x Paul Cluver 
2009 Weisser Riesling Noble Late Harvest 
Elgin 37.5cl & 1x Condrieu 2001 Fleurs 
D’Automne by Earl Pierre Gaillard 50cl 
Est £40 - £60

265 
11 various bottles, 1x M&S British 
Strawberry Gin Liqueur 20% 70cl, 1x 
Christmas Pudding Liqueur 25% 50cl, 
1x Rubis Chocolate Velvet Ruby 15% 
50cl, 1x Foxdenton Golden Apricot Gin 
liqueur 17.5% 70cl, 1x Rosso Vermouth 
14.7% 1 litre, 1x Jagermeister 35% 
35cl, 1x Tesco Fino Sherry 15% 37.5cl, 
1x Lakeland Strawberry Gin Liqueur 
18.75% 33cl, 1x Masakura Daishichi 
Sake 2006 59% 30cl & 2x Mulled Wine 
Syrup 25cl Est £30 - £40

266 
10 bottles of cream liqueurs, 1x Baileys 
Strawberries & Cream Limited Edition 
Irish Cream Liqueur 17% 70cl, 4x 
Baileys Colada Limited Edition 17% 
70cl, 1x Hotel Chocolat Salted Caramel 
12% 50cl, 1x Hotel Chocolat Espresso 
Martini 12% 50cl, 1x Twin Fin Cream 
17% 70cl & 2x Amarula Cream 17% 
70cl & 1 litre *VAT Est £40 - £60

267 
12 bottles, 1x Luxardo Limoncello 27% 70cl, 
1x The Nines Botanical Sweet herbal liqueur 
35% 70cl, 1x Fortnum & Mason Mince 
Pie & Marmalade Gin Liqueur 27% 50cl, 
1x Reverend Hubert Winter Gin Liqueur 
27% 50cl, 1x Valhalla Herbal Liqueur Shot 
35% 50cl, 1x Dartmoor Cask Aged Sloe 
Gin Papillon Special Edition 28% 50cl, 1x 
Edinburgh Gin Elderflower Liqueur 20% 50cl, 
1x Sourz Cherry 15% 70cl, 1x Sourz Apple 
15% 70cl, 1x Fenspirits Cherry Brandy 25% 
50cl, 1x Sahara FIg based Spirit 40% 50cl 
& 1x Skinos Mastiha Liqueur 30% 35cl *VAT 
Est £40 - £60

268 
5 bottles, 1x Pomelle Pomelo + Elderflower 
Aperitif 18% 70cl, 1x The Famous Tinner 
Bros Wild Cherry Liqueur with Whisky 22% 
70cl, 1x St Germain Elderflower Liqueur 
20% 50cl, 1x Disaronno Italian Liqueur 28% 
70cl & 1x Volare Blue Curacao 20% 70cl *VAT 
Est £20 - £30

266 (pt) 268 (pt) 272
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279 
4 bottles, 1x Martini Extra Dry Vermouth 
14.7% 75cl, 1x Bols Cherry Brandy 24% 
50cl, 1x Old England Cream 15% 70cl & 1x 
Cococabanana Tropical drink 17.5% 70cl 
Est £20 - £30

280 
9 bottles, 2x Emerald Island Distillery 
Dark Seed Coffee Chocolate Black Chia 
& Macadamias liqueur 32% 70cl, 1x 
BB&R The King’s Ginger Liqueur in tin 
29.9% 50cl, 1x Wilkin & Sons Tiptree 
Salted Caramel Vodka Liqueur 25% 70cl, 
1x Cobana Banana Liqueur 30% 70cl, 1x 
Beeble Swarm Honey Rum 30% 20cl, 1x 
Lucelas Chocolate Rum gift set with 2 
glasses 20% 50cl, 1x Bailey’s Original Irish 
Cream 17% 1 litre & 1x Harvey’s Solera 
Sherry 17.5% 75cl *VAT Est £30 - £50

281 
4 bottles & 4 miniatures, 1x Bols Creme 
de Menthe 30% 75cl, 2x Harveys Bristol 
Cream Sherry 75cl & 70cl, 1x Malibu 
Caribbean Rum & Coconut 21% 70cl & 
miniatures Est £10 - £20

277 
8 bottles, 1x Amanda Metaxa Liqueur 17% 
70cl, 1x Martini Rosso Vermouth 17% 
75cl, 1x Kirsberry Banish Cherry Speciality 
14.8% 70cl, 1x Serenade Noble Cherry 
Liqueur 20% 50cl, 1x Liquore di Liquirizia 
25% 50cl, 1x Lejay Lagoute Creme de 
Mure Blackberry Liqueur 15% 50cl, 1x 
Boukha L’Oasis Tunisie Eau de Vie de Figue 
36% 50cl & 1x Grappa del Venexian 20cl 
Est £30 - £50

278 
A mixed lot of 17 bottles, 1x Vedrenne 
Supercassis Creme de Cassis 15% 50cl, 1x 
Southbrook Farms Canadian Framboise 
14.5% 37.5cl, 1x Damson Gin Devon 26% 
37.5cl, 1x Manzanilla Superoir Sherry 16% 
37.5cl, 1x Quince Liqueur Devon 22% 
37.5cl, 1x De Kuyper Triple Sec Liqueur 
40% 50cl, 1x Cote Bastide Bain de Figuier 
37.5cl, 2x West Country Liqueurs, Damson 
& Raspberry 18% 20cl & 8 assorted 
collectable Ales Est £30 - £50

275 
7 bottles, 1x Chartreuse yellow liqueur 
40% 35cl, 1x Irish Mist Liqueur 35% 1 
litre, 1x 1822 Morin Peppermint 20% 
50cl, 1x Lamb & Watt Cherry Brandy 24% 
50cl, 1x Liqueur aux Framboises 25% 
50cl, 1x Bertrand Poire Williams in brandy 
with box 42% 50cl & 1x Croft Particular 
Amontillado Sherry with box 17.5% 75cl 
Est £30 - £40

276 
8 bottles, 1x Mrs McGillvray’s Scotch 
Apple Liqueur 25% 75cl, 1x Tia Maria 
Liqueur 55proof 12 1/3 fl oz, 1x De 
Kuyper Blue Curacao 30% 52.5proof 24.6 
fl oz 70 cl, 1x Bols Creme de Menthe 
Liqueur 24% 50cl, 1x Royal Mint-
Chocolate Liqueur 28.5% 48cl, 1x De 
Kuyper Cherry Brandy 42 proof 12 1/3 fl 
oz, 1x Mortiz Thienelt Echte Frootzbeere 
30% 50cl & 1x Luxardo Maraschino Italian 
Liqueur 32% 50cl Est £30 - £50

273 
8 bottles, 1x Rocha’s Special Tawny 
Reserve Port 37.5cl, 1x Drambuie Liqueur 
40% 50cl, 1x Pedro Ximenez Solera No.23 
Sherry 75cl, 1x Royal Fool Night Mint 
Chocolate Grand Liqueur Spain 30% 37cl, 
1x Bols Creme de Menthe Peppermint 
Liqueur 30% 37.5cl, 1x Lou Flouret 
Liqueur a L’Armagnac 70cl, 1x Sanatogen 
Tonic Wine 14.5% 70cl & 1x Mon-Basart 
Espumoso sparkling Est £30 - £40

274 
2 bottles & 5 miniatures, 1x Pichi Richi 
2022 Sauvignon Blanc, 1x Mulled 
Wine, 4 Whisky miniatures & a liqueur 
Est £10 - £20

275 (pt) 276 (pt)

277 (pt)
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38 Estimates exclude Buyers Premium of 21% inc. VAT payable in addition. Lots marked *VAT will attract VAT on the hammer price. C H A M P A G N E

319 
2 bottles of Laurent Perrier Champagne, 1x 
Millesime 2008 Brut & 1x La Cuvee Brut 
75cl Est £30 - £50

320 
5 bottles of Lanson Champagne, 1x Le 
Rose Wimbledon Championships, 1x Le 
Rose, 1x White Label Dry Sec & 2x Le 
Black Label Brut 75cl Est £70 - £100

321 
3 various bottles & 4 mini, 1x Pommery 
Brut Royal Champagne, 1x Berry Bros & 
Rudd Australian Shiraz Barossa 2010, 1x 
Cape Heights 2013 Shiraz SA & 4x 18.7cl 
mini bottles Est £20 - £30

322 
4 bottles of Moet & Chandon Champagne, 
1x Rose Imperial Brut, 2x Moet Imperial 
Limited Edition & 1x Ice Imperial Demi Sec 
75cl Est £70 - £100

323 
2 bottles of Custom Glitter Decorated 
Bollinger Champagne, 1x Rose Brut & 1x 
Special Cuvee 75cl Est £30 - £50

314 
A case of 6 bottles of Piaff Brut 
Champagne 75cl *VAT Est £70 - £100

315 
A Freixenet Ice Bucket Gift set with 
6 mini bottles, 3x Prosecco 20cl & 3x 
Italian Rose 20cl plus 2 glasses Flutes *VAT 
Est £20 - £30

316 
A Freixenet Ice Bucket Gift set with 6 mini 
bottles, 3x Prosecco 20cl & 3x Italian Rose 
20cl plus 1 glass Flute *VAT Est £20 - £30

317 
9 Prosecco Celebration Gift sets of Canti 
Rose Prosecco 2023 20cl and flute glass 
Est £30 - £40

318 
3 bottles of Champagne, 1x Heidsieck 
Monopole Blue Top Brut & 2x Piper-
Heidsieck Cuvee Brut 75cl Est £30 - £50

307 
A case of 6 bottles of Piaff Brut 
Champagne 75cl *VAT Est £70 - £100

308 
A case of 6 bottles of Piaff Brut 
Champagne 75cl *VAT Est £70 - £100

309 
A case of 6 bottles of Piaff Brut 
Champagne 75cl *VAT Est £70 - £100

310 
A case of 6 bottles of Piaff Brut 
Champagne 75cl *VAT Est £70 - £100

311 
A case of 6 bottles of Piaff Brut 
Champagne 75cl *VAT Est £70 - £100

312 
A case of 6 bottles of Piaff Brut 
Champagne 75cl *VAT Est £70 - £100

313 
A case of 6 bottles of Piaff Brut 
Champagne 75cl *VAT Est £70 - £100

301 
A bottle of Dom Perignon 2000 Vintage 
Brut Champagne 75cl Est £100 - £150

302 
2 bottles of Nicolas Feuillatte Champagne, 
1x Blanc de Blanc Collection Vintage 
2015 & 1x Reserve Exclusive Rose 75cl 
Est £30 - £40

303 
2 bottles of Taittinger Champagne, 1x 
Nocturne Sec & 1x Reserve Brut 75cl 
Est £30 - £40

304 
A bottle of 2002 Mailly Cuvee 
l’Intemporelle Grand Cru Champagne with 
box Est £40 - £60

305 
A part case of 5 bottles of Piaff Brut 
Champagne 75cl *VAT Est £70 - £100

306 
A case of 6 bottles of Piaff Brut 
Champagne 75cl *VAT Est £70 - £100

301 304 306 (pt) 318 (pt) 319 (pt)
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329 
A bottle of Moet et Chandon Cuvee 
Don Perignon Vintage 1980 Champagne 
Est £100 - £200

330 
A bottle of Moet & Chandon Grand 
Vintage 2012 Extrra Brut Champagne with 
box Est £30 - £40

331 
3 bottles of Champagne, 1x Pommery Brut 
Royal with box, 1x Pommery POP Earth 
Brut & 1x Nicolas Feuillatte Brut 75cl 
Est £40 - £60

332 
A bottle of Bollinger La Grande 
Annee 1985 Brut Champagne 75cl 
Est £100 - £150

333 
A bottle of Veuve Clicquot Ponsardin 
Carte Or 1979 Brut Champagne 75cl 
Est £50 - £80

324 
6 bottles of Custom Glitter Decorated 
Champagne, 1x Pommery Brut Rose Royal 
with box, 1x Veuve Clicquot Rose with 
box & 4x Lanson Le Black Label Brut 75cl 
Est £70 - £100

325 
2 bottles of Champagne, 1x Magnum of 
Fortnum & Mason Brut Reserve 1993 
by Theophile Roederer with wooden 
case 150cl & 1x Mercier Brut 75cl 
Est £70 - £100

326 
A bottle of AR Lenoble 1990 Grand Cru 
Blanc de Blancs Brut Champagne with box 
75cl Est £60 - £80

327 
A bottle of Heloise-Lloris Tete de Cuvee 
Premier Cru 24K Edition Extra Dry 
Champagne Est £70 - £100

328 
A bottle of Heloise-Lloris Tete de Cuvee 
Premier Cru Extra Dry Champagne 
Est £70 - £100

334 
2 old bottles of Moet & Chandon 
Champagne, 1x Cuvee Don Perignon 
Vintage 1975 & 1x 1977 Silver Jubilee 
Cuvee 75cl Est £50 - £80

335 
7 old bottles of Champagne, 1x Lanson 
Brut Rose label, 1x Pol Roger Extra 
Dry Extra Cuvee de Reserve white foil 
for Great Britain, 2x Moet & Chandon 
Premiere Cuvee, 1x Laurent Perrier 
Brut LP, 1x Mercier Brut Reserve & 1x 
Jean Plener Fils Grand Cru Brut Bouzy 
Est £50 - £80

336 
2 bottles, 1x Lanson Rose Label Brut 
Champagne 75cl & 1x Josef Friederick 
1975 Urziger Schwarzlay Spatlese Mosel 
Est £20 - £30

337 
4 bottles, 1x Magnum of Gran Cavit Brut 
Trentino Pinot 150cl, 1x Magnum of 
Martini & Rossi Asti Spumante 150cl, 1x 
Marquis de Reminy Demi Sec 75ck & 1x 
Royal Cava Brut by Cellar Estates 75cl 
Est £30 - £50

338 
4 bottles of sparkling, 1x Veuve du Vernay 
Brut, 1x L’Hereu de Raventos i Blanc Cava 
Brut, 1x Jue Y Camps Brut Nature Cava 
1999 & 1x Silberner 1996 Riesling Brut 
Sekt Franken Est £20 - £30

339 
2 bottles of Champagne, 1x Laurent Perrier 
Brut LP with box & 1x Paul Langier Brut 
with personalised label Est £30 - £40

340 
7 bottles & 2x mini Babysham Perry, 1x 
Lindauer Brut NZ, 1x Mas Miralda Medium 
Dry Cava, 1x Lambrini Bianco Perry 150cl, 
1x Tesco Cava, 1x Sainsburys Bucksfizz & 
2x Chaumet Brut Perry Est £20 - £30

326 327 329 336 338 (pt) 339 (pt)
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341 
6 various bottles of Moet Chandon 
Champagne, 1x Rose Imperial with box 
75cl, 1x Imperial Brut 75cl, 3x Imperial 
Brut 37.5cl & 1x Moet Mini 20cl *VAT 
Est £30 - £50

342 
7 various bottles, 1x Berry Bros & Rudd 
Grand Cru Brut Champagne 75cl, 1x 
Lanson Le Black Label Brut with box 75cl, 
1x Chapel Down Rose Brit Fizz 75cl, 1x 
Harrods mini Premier Cru Brut 20cl & 
3x Pommery Brut Royal mini 20cl *VAT 
Est £30 - £50

343 
22 mini bottles, 15x assorted Prosecco/
sparkling 20cl & 7x assorted wines 18.7cl 
*VAT Est £20 - £30

344 
11 bottles of Prosecco, 1x Lagioiosa Rose 
Millesimato 2023, 1x Senti Rose Extra Dry, 
4x Accademia Brut, 1x Sensi 18K Pure 
Gold Brut, 1x Canti 2023 Millesimato, 
1x Plaza Centro, 1x San Leo Brut & 1x 
Cantina Extra Dry 75cl *VAT Est £40 - £60

345 
12 bottles, 6x Harvey Nichols Conca 
Del Riu Anoia 2018 Premium Spanish 
Sparkling, 4x Fever-Tree Mirabeau Rose 
Spritz, 1x Freixenet Cordon Rose Cava & 
1x Pierre Jourdan Cap Classique Brut SA 
75cl *VAT Est £40 - £60

346 
11 bottles of Sparkling, 4x Hardy Crest NV 
PInot Noir Chardonay, 2x Seppelt Sparkling 
Shiraz 1994 vintage Australia, 2x Freixenet 
Cordon Negro Cava Medium dry/Brut, 1x 
Bernardi Prosecco, 1x Touraine Extra Dry 
Rose 75cl & 1x mini M&S Cava Prestige 
Rosado 20cl Est £30 - £40 W

in
e

343 (pt)

344 (pt)
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350 
A Le Creuset Sommelier Premium 
Waiter’s Friend in box & a Descorjet New 
Cork opener for sparkling wines in box 
VAT Est £10 - £20

351 
A bottle of Grand Vin de Chateau Latour 
1973 Pauillac Est £100 - £150

352 
A Magnum of 2009 Domaine Marquis 
d’Angerville Clos des Ducs Volnay Premier 
Cru Red Bungundy VAT Est £200 - £250

353 
2 Magnums of Domaines Barons de 
Rothschild Lafite 2020 Reserve Speciale 
Pauillac VAT Est £70 - £100

354 
A part wooden case of 5 L’Excellence 
Grand Vins de Bordeaux including 1x 
Margaux Château Cordet 2020, 1x 
Saint-Julien Château Lalande 2020, 1x 
Pauillac Château Gaudin 2020, 1x Pomerol 
Château La Croix St Vincent 2020 & 1x 
Saint-Emilion Grand Cru Château Puy 
Barbey 2020 VAT Est £50 - £80

355 
5 bottles of Red Burgundy, 1x M. 
Chapoutier Crozes-Hermitage 2023, 2x 
1979 Domaine Faiveley Mazis-Chambertin 
Grand Cru Cote de Nuits Rhone, 1x 1970 
Bouchard Pere & Fils Gevrey-Chambertin 
Cote de Nuits & 1x Paul Dugenais 1991 
Nuits-Saint-Georges VAT Est £100 - £150

356 
2 bottles of 2005 Louis Jadot Genevrieres 
Meursault Premier Cru white burgundy, An 
Excellent vintage VAT Est £80 - £120

357 
A part wooden case of 4 bottles of 
1997 Grant Burge The Holy Trinity 
Grenache - Shiraz - Mourvedre Barossa, 
Australia Est £150 - £200

358 
4 various bottles, 1x 1996 Chateau Mont-
Redon Chateauneuf-du-Pape Rhone, 1x 
1999 Domaine Jean et Jean-Paul Versino 
Chateauneuf-du-Pape Rhone, 1x Veuve 
Hennerick Brut Champagne & 1x Henkell 
Trocken Sekt Sparkling Est £40 - £60

359 
11 bottles of Red, 6x Morrisons The B Est 
Block Series 009 Dundee Hills Pinot Noir 
& 5x Morrisons The B Est Block Series 007 
Mclaren Vale Garnacha-Mencia Barossa 
Valley VAT Est £50 - £80

360 
11 bottles of Mateus The Original Rose 
Portugal 10% 75cl VAT Est £20 - £30

361 
12 bottles of white, 5x Banrock Station 
Reserve Collection Chardonnay Verdelho 
Riverland 2022 Australia, 3x Funkstille 
Gruner Veltliner 2024 Austria, 1x The Next 
Big Thing Chardonnay 2022 Barossa Valley, 
1x McGuigan Black Label Chardonnay 
2024, 1x Moko Black Sauvignon Blanc 
2021 Marlborough NZ 7 1x Haute 
Cabriere Chardonnay Pinot Noir 2024 SA 
VAT Est £40 - £60

362 
12 bottles of Red, 4x Cabalie 2023 France, 
2x Highside Malbec 2023 Argentina, 1x 
Hacienda de Calidad Malbec 2023 Special 
Selection Argentina, 1x Beyerskloof 
Pinotage Reserve 2022 Stellenbosch, 1x 
Vat 27 Reserve Cabernet Sauvignon Merlot 
2023 South Australia, 1x Luigi Bosca 
Malbec 2023 Argentina, 1x Carminucci 
Naumakos Rosso Piceno Superoire 2020 
Italy & 1x Waters Edge Shiraz 2023 
Australia VAT Est £50 - £70

352 353
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46 Estimates exclude Buyers Premium of 21% inc. VAT payable in addition. Lots marked *VAT will attract VAT on the hammer price. W I N E

363 
12 bottles & pouch of white, 1x M&S 
Garganega Pinot Grigio Garda 2024 Italy 
1.5 litre pouch, 1x 2023 Cantina Pra 
‘Otto’ Soave Classico Veneto, 1x 2023 
Produttori Vini Manduria ‘Alice’ Verdeca 
Salento IGT Puglia, 1x New Theory White 
Lies 2023 Pinot Gris Stellenbosch, 7x 
Capela Branco 2022 DOC Alentejo, 1x 
Calusari Pinot Grigio Romania & 1x The 
Wave Rider Sauvignon Blanc 2023 SA 
VAT Est £40 - £60

364 
12 bottles of Red, 1x Le Riche Richesse 
2022 Stellenbosch, 1x Cune Rioja Crianza 
2021 Tempranillo, 1x Solara Organic 2022 
Romania, 1x Villarrica Cabernet Sauvignon 
2023 Chile, 1x Edmond de Rothschild 
Heritage Flechas de los Andes 2021 Gran 
Cabernet Franc Argentina, 1x High Side 
Malbec 2023 Argentina, 1x Ujva Pinotage 
Resewrve SA, 1x Wild Elevation Malbec 
2023 Mendoza, 1x Cooper Point Merlot 
2020 Mendocino County USA, 1x Vat27 
Reserve 2023 Cabernet Sauvignon Merlot 
Australia, 1x Lone Palm Vineyard Old 
Vine 2022 Grenache Barossa Valley & 
1x L’Ornato Rosso Veneto IGT 2021 Italy 
VAT Est £40 - £60

365 
12 bottles of Rose, 9x Mallard Point 
Rutland Rose 2023 No3 England, 
1x Whispering Angel 2024 Cotes 
de Provence, 1x Pure Mirabeau en 
Provence 2024 & 1x 2023 New Theory 
Love Bite Stellenbosch, South Africa 
VAT Est £70 - £100

366 
8 bottles & box of Red, 1x Instinto Forte 
Lote Supreme Vinho Tinto Portugal wine 
box 5 litres, 1x Here & There Malbec 
2023 Swartland, 1x Mirlo Merlot 2023 
Spain, 1x Caravan Merlot 2023 Ausrtralia, 
1xIl Basso Merlot Italy, 2x 2019 Bodegas 
Lozano ‘Aromar’ Tempranillo - Garnacha 
Castilla La Mancha, 1x Bold Move Merlot 
2023 California & 1x Beyra Biologico 
Beira Interior Pinot Noir 2022 Portugal 
VAT Est £40 - £60

367 
4 bottles, 1x 2021 Domaine Jean Dauvissat 
Pere & Fils Vaillons Chatain Chablis Premier 
Cru, 2x 2017 Domaine Jean-Jacques Girard 
Clos du Roi Beaune Premier Cru & 1x 2023 
Peggy et Jean Pascal Buronfosse Cotes du 
Jura L’Hopital Trousseau VAT Est £50 - £70

368 
3 bottles of 2020 Oasi degli Angeli Kurni 
Rosso Marche IGT Italy VAT Est £80 - £120

369 
2 boxes of 24 cans of Gerald English 
Bubbly white wine by The Uncommon 
11.5% 18.7cl VAT Est £60 - £80

370 
9 various bottles, 1x Thienot Brut 
Champagne, 1x 2020 Chateau Queyret-
Pouillac Bordeaux Superieur, 1x Waitrose 
No1 Douro Valley Reserva 2022, 1x M&S 
Gavi 2023, 1x M&S Susana Balbo Malbec 
2023 Argentina, 1x Di Cavallo Rosso Italia, 
1x Amalgame 2022 France, 1x Mirabello 
Pinot Grigio Rose 2024 IGT & 1x Asda 
Mulled wine VAT Est £30 - £50

371 
A bottle of Mahler-Besse Le Vieux Moulin 
1982 Bordeaux Est £20 - £30

364 (pt) 365 (pt) 368 371
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372 
5 bottles of Spainish Reds, 1x 2002 
Torres Mas La Plana Cabernet Sauvignon 
Penedes, 1x 2001 Marques de Carano 
Gran Reserva Carinena, 1x 1986 Marques 
de Murrieta Reserva Rioja DOCa, 1x 
Bodegas Ramon Bilbao 2011 Reserva 
Rioja DOCa & 1x Castillo de Manzanares 
Reserva 1997 La Mancha Est £70 - £100

373 
6 & half bottles of Red, 1x Finca Flichman 
Reserve Malbec 2015 Argentina, 1x M&S 
Vinalta Gran Seleccion Malbec 2013 
Argentina, 1x Cono Sur Merlot Reserva 
2006 Chile, 1x Chateau Peyrotic 2000 
Premieres Cotes de Bordeaux, 1x Les 
Vignobles Foncalieu Reserve 2012 Merlot 
Saint Marc, 1x Perrin Vinsobres 1999 Cote 
du Rhone & 1x half Waitrose Cote du 
Rhone 2004 Est £30 - £50

374 
8 bottles, 1x Domaine Pabiot Pouilly Fume 
2000, 1x M&S Vino Dulce de Moscatel 
de Valencia, 1x Calvet Limited Release 
2008 Sauvignon Blanc Bordeaux, 1x Primo 
2017 Pinot Grigio Italy, 1x Cotes du Rhone 
2006, 1x L’Elegance de Sainte Marie 2017 
Provence, 1x White Alcohol Free & 1x 
Tesco Spicy Mulled wine Est £30 - £40

375 
13 bottles, 1x Rosemount Shiraz 2008 
Australia, 2x Cantina di Negrar 2011 
Valpolicella Classico, 1x Majestic Peaks 
Pinot Noir 2009 Otago NZ, 1x Footsteps 
Cabernet Sauvignon Chile, 1x Stamford 
Brook Shiraz 2014 Australia, 1x Jacktone 
Ranch Shiraz 2012 California, 1x Hardys 
Stamp Shirax Rose 2012, 1x Hardys 
2013 Chardonnay, 1x Un Amour de Rose 
D’Anjou, 2x Echo Falls Chardonnay 2013 
California & 1x James White Apple & 
Cinnamon Est £40 - £60
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50 Estimates exclude Buyers Premium of 21% inc. VAT payable in addition. Lots marked *VAT will attract VAT on the hammer price. B E E R  &  C O C K T A I L S

455 
30 bottles of cider, 20x Hawkestone Cider 
5% 50cl & 10x Henry Weston Vintage 
Cider 8.2% 50cl VAT Est £30 - £40

456 
13 bottles & 2 boxes of cider, 2x Old Rosie 
box 6.8% 2.25litre, 7x Rutland Mango 
Cider 4% 50cl etc. VAT Est £20 - £40

457 
A quantity of low and alcohol free drinks 
including Wine, Sirop, Ginger Drink Mix, 
Haxy Pale Ale, Stoop Lite, 18x Becks Blue 
27.5cl, etc. VAT Est £20 - £30

458 
Approx 44 premixed assorted cocktails in 
cans, bottles & pouches VAT Est £20 - £40

459 
20 bottles, 10x Crabbies Ginger Beer 3.4% 
50cl, 4x Kolaq Bitters 15% 20cl, 5x various 
Mead 14.5% 35cl & 1x Venom Spiced 
Mead 10% 75cl VAT Est £20 - £30

451 
43 bottles & cans, 18x Hawkstone lager 
4.8% 33cl, 11x Tennents lager 5% 33cl, 
12x Little Valley Python IPA 6% 50cl & 2x 
Helles Lager 4.8% 33cl VAT Est £30 - £40

452 
34 bottles of Beers & Ales, mostly 50cl 
including Black Grouse Stout, Snowdon 
Craft IPA, VOLT american IPA, Jesper 
IPA, Hogs Back, Vanilla Porter, etc. VAT 
Est £20 - £40

453 
31 bottles of Beers & Ales, mostly 50cl 
including Grainstore Brewery, Edinburgh 
Black Stout, Black Sheep Ale, Weetwood 
Ales, etc. VAT Est £20 - £40

454 
38 bottles of Beers & Ales, mostly 50cl 
including Old Speckled Hen, Hogs Back, 
London Pride, Titanic Stout, etc. VAT 
Est £30 - £40

460 
45 bottles of lager mostly 33cl including 
20x Asahi Dry beer 5% 33cl and a mix of 
others VAT Est £30 - £50

461 
47 bottles of lager , 36x Corona Extra 
4.5% 33cl & 11x Skinny Lager 4% 33cl VAT 
Est £30 - £50

462 
48 bottles of lager , 24x Pravha Pilsner 
4% 33cl & 24x Budweiser 4.5% 33cl VAT 
Est £30 - £50

463 
48 bottles of assorted lagers, 33cl each 
including Morretti, Peroni, Cruzcampo, 
Stella, Madri, etc. VAT Est £30 - £50

464 
57 bottles of lagers, 24x Becks 4% 27.5cl, 
11x Hawkstone Session 4% 33cl, 12x 
Ichnusa 4.7% 33cl & 10x Mahou 4.8% 33cl 
VAT Est £30 - £50

465 
5 packs of canned cocktails, 3x Served 
Variety Packs of 8 cans, 1x tray of 12 
Served Passion fruit Martini 8% & 1x All 
Shook up Sharing 10pack VAT Est £30 - £50

466 
6 packs of canned Served cocktails, 2x 
packs of 12 Served Spicy Margarita, 2x 
packs of 12 Lychee Martini, 1x Pack of 12 
Served Cosmo & 1x Served Variety Pack of 
8 cans VAT Est £30 - £50

467 
4 packs of canned cocktails, 1x Tarquins 
12 G&T, 1x Tarquins 12 Rhubard & 
Raspberry G&T, 1x Bloody 6 Bloody Marys 
& 1x Bloody 12 Mariko Bloody Marys VAT 
Est £30 - £40

468 
22 bottles of lagers, 5x Budweiser 4.5% 
66cl, 9x Stella Artois 4.6% 66cl, assorted 
others VAT Est £20 - £40

469 
67 assorted cans of Craft Beers, Ales, Stout 
& Lager, mostly 33cl VAT Est £20 - £40

455 (pt) 456 (pt) 462 (pt) 464 (pt)
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470 
56 assorted cans of Craft Beers, Ales, 
Stout & Lager including 16x Stella Artois 
4.6% 44cl VAT Est £30 - £50

471 
A Woodeforde’s Brewery Moonpig IPA keg 
4% 5 litres BB 1/12/2025 & 7 other Beer 
& lager gift sets VAT Est £30 - £50

472 
A box of 6 Whitbread Silver Jubilee 
Collectable Ales & a Bruges Beer Museum 
gift set of 4 bottles & glass Est £10 - £20

473 
9 bottles of Cocktail Keg Company 
cocktails 70cl, 2x Espresso Martini, 2x 
Pornstar Martini, 2x Bramble, 1x Vintage 
Mai Tai, 1x Margarita & 1x French Martini 
VAT Est £20 - £30

474 
31 bottles, 16x Guiness Foreign Extra 
Stout 7.5% 32.5cl & 15x Black Sheep Ale 
4.4% 50cl VAT Est £20 - £30

475 
48 cans by Brockley Brewery, 12x Pale Ale 
4.1% 33cl & 12x Table Beer 2.8% 33cl & 
24x Lager 4.1% 33cl VAT Est £20 - £30

476 
21 bottles/cans and a box of Smirnoff 
Espresso Martini Cocktail 12.5% 10 litres 
BB 28/07/2025, 5x Tennents Lager 5% 
33cl, 8x Magners 0.0 Irish Cider & 8 cans 
by Jubel assorted VAT Est £20 - £30
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520 
2 cartons of 10 packs of 20 cigarettes, 
1x Lambert & Butler Original Silver & 
1x Richmond Queen Size Real Blue VAT 
Est £70 - £100

521 
2 cartons of 10 packs of 20 Winston Blue 
cigarettes VAT Est £70 - £100

522 
2 cartons of 10 packs of 20 Winston Blue 
cigarettes VAT Est £70 - £100

523 
2 cartons of 10 packs of 20 cigarettes, 1x 
John Player Special Black & 1x Hi-Flag Red 
King American blend VAT Est £40 - £60

524 
2 cartons of 10 packs of 20 Yuxi Hongta 
cigarettes VAT Est £30 - £50

525 
20 packs of 20 Peter Stuyvesant filter 
cigarettes VAT Est £60 - £80

526 
2 cartons of 10 packs of 20 Mevius 
cigarettes, 1x E-Series Menthol 5 
Frozen Berry & 1x Option Purple 8 VAT 
Est £40 - £60

527 
2 cartons of 10 packs of 20 Mevius 
cigarettes, E-Series Menthol 5 Frozen 
Berry VAT Est £40 - £60

528 
2 cartons of 10 packs of 20 cigarettes, 
1x Mevius Option Fizzy Dew & 1x 
Zhongnanhai Blueberry Ball Menthol VAT 
Est £40 - £60

529 
2 cartons of 10 packs of 20 Hehua 
Diamond cigarettes, 1x superslim VAT 
Est £40 - £60

530 
2 cartons of 10 packs of 20 Ligun filter 
cigarettes, 1x softpack & 1x Vitginia type 
VAT Est £40 - £60

509 
7 tins & 2 pouches of Tobacco, 2x Peterson 
Connemara Black Pipe 50gm, 2x Peterson 
Sunset Breeze 50gm, 1x Peterson Luxury 
Blend 50gm, 1x Peterson Mixture 965 
50gm, 1x Germain’s Special Latakia Flake 
50gm, 1x George Karelias & Sons 30gm 
rolling & 1x John Player Special 30gm VAT 
Est £50 - £70

510 
8 pouches of 50gm Amberleaf Rolling 
Tobacco VAT Est £80 - £120

511 
8 pouches of 50gm Amberleaf Rolling 
Tobacco VAT Est £80 - £120

512 
10 pouches of 50gm Amberleaf Rolling 
Tobacco VAT Est £100 - £150

513 
8 pouches of 50gm The Turner Original 
Tobacco VAT Est £50 - £80

514 
6 pouches of 50gm Flandria Golden Blend 
Virginia Rolling Tobacco VAT Est £40 - £60

515 
5 pouches of 50gm Cutters Choice 
Original Tobacco VAT Est £30 - £50

516 
14 Pouches of Old Holborn Rolling 
Tobacco 30gm VAT Est £50 - £80

517 
2 cartons of 10 packs of 20 cigarettes, 
1x Benson & Hedges Special Filter Gold 
& 1x Benson & Hedges Sovereign VAT 
Est £70 - £100

518 
2 cartons of 10 packs of 20 cigarettes, 1x 
Marlboro Gold & 1x Marlboro Touch VAT 
Est £70 - £100

519 
2 cartons of 10 packs of 20 cigarettes, 
1x Marlboro Red & 1x Marlboro Tropical 
Splash VAT Est £70 - £100

504 
Assorted cigars including A Romeo Y 
Julieta Short Churchills 4.8”, 1x Partegas 
Habana 6.5” x RG 46, 1x Partegas 
Maduro No.2 4.5”, 1x Galera Maduro 6”, 
1x Galera Anemoi 6.5”, 1x San Cristobal 
de La Habana 5.5” x RG 46, 1x Juliany 
Corona Red Line 5x40, a tin of 5 La Galera 
Connecticut Half Corona 3 4/8” x RG 46 
& 1 pack of 10 Pipers Gold Club Cigars VAT 
Est £50 - £80

505 
10 pouches of 50gm Golden Virginia 
Tobacco VAT Est £100 - £150

506 
10 pouches of 50gm Golden Virginia 
Tobacco VAT Est £100 - £150

507 
10 pouches of 50gm Golden Virginia 
Tobacco VAT Est £100 - £150

508 
10 pouches of 50gm Golden Virginia 
Tobacco VAT Est £100 - £150

501 
A Cigar Humidor with 1 key & contents 
of 17x Cohiba Cuban Cigars 6.8” x RG 
46, a box of 3 Cohiba Robustos 5”, 1x 
Montecristo 5” x RG 38, 1x Romeo 
Y Julieta Churchills (flaking wrapper) 
6.8”, 1x Plantation Reserve 7.2” x RG 
46, 4x Romana Premium 6.8” x RG 
46 & 2x Romana 4.9” x RG 46 Cigars 
Est £500 - £800

502 
A part box of 12 Romeo Y Julieta Cedros 
De Luxe No 3 Cigars, 5” x Ring Gauge 42 
with a book, The Havana Cigar by Iain 
Crawford Published 1980 Est £150 - £200

503 
A box of 5 Cohiba Siglo II Habana Cuban 
Cigars 5” x RG 42 VAT Est £70 - £100

501
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560 
5 tubes of 10 packs of Velo Crispy 
Peppermint Nicotine pouches VAT 
Est £30 - £50

561 
4 tubes of 10 packs of White Fox all 
white Slim portion Nicotine pouches BB 
26/09/2025 VAT Est £30 - £50

562 
5 tubes of 10 packs of Cuba Nicotine 
pouches Grape/Cherry/Cola & Blueberry 
VAT Est £30 - £50

563 
5 tubes of 10 packs of Cuba Nicotine 
pouches Ice Spearmint, Double Fresh, 
Grape & Cherry VAT Est £30 - £50

564 
8 tubes of 5 packs of Nordic Spirit Regular 
Mint Nicotine pouches (Note VAT added 
to bid price) Est £30 - £50

565 
10 tubes of 5 packs of Nordic Spirit 
Nicotine pouches, Regular Spearmint, 
Strong Mint, X-strong Mint & Raspberry 
(Note VAT added to bid price) 
Est £30 - £50

554 
3 cartons of 10 packs of 20 Cigarettes, 
1x Wills Classic, 1x Ligun Superslim 
filter & 1x Kuayue Guinyon Class A VAT 
Est £30 - £50

555 
44 packs of 20 Cigarettes including 
Sterling Severn Stars, Septwolves etc. VAT 
Est £30 - £50

556 
44 packs of 20 Cigarettes including 
Superkings, Lucky Strike, Silk Cut, 
Sovereign Black, etc. VAT Est £30 - £50

557 
75 packs of 20 Superslim Cigarettes 
including Esse, Classic, Nanjing, 
Manchester, etc. VAT Est £40 - £60

558 
3 tubs of Nakhla Two Apples Hookah 
Tobacco VAT Est £20 - £30

559 
30 packs of Noat Mint Nicotine pouches 
& 15 packs of On! Mint mini Nicotine 
pouches VAT Est £30 - £50

542 
4 cartons of 10 packs of 20 Dihao Golden 
Leaf Henan Cigarettes VAT Est £30 - £50

543 
2 cartons of 10 packs of 16 Surya Gudang 
Garam Cigarettes VAT Est £20 - £30

544 
2 cartons of 10 packs of 16 Surya Gudang 
Garam Cigarettes VAT Est £20 - £30

545 
2 cartons of 10 packs of 16 Surya Gudang 
Garam Cigarettes VAT Est £20 - £30

546 
2 cartons of 10 packs of 16 Surya Gudang 
Garam Cigarettes VAT Est £20 - £30

547 
2 cartons of 10 packs of 16 Surya Gudang 
Garam Cigarettes VAT Est £20 - £30

548 
36 packs of 20 Cigarettes, 10x Piccadilly, 
10x B&H, 7x Richmond, 6x Marlboro & 3x 
Mayfair VAT Est £70 - £100

549 
40 packs of 20 Cigarettes, 18x Winston, 5x 
Rothmans, 10x L&B, 3x Lucky Strike & 4x 
Septwolves VAT Est £50 - £80

550 
72 packs of 20 Esse Superslim Cigarettes, 
various VAT Est £70 - £100

551 
17 packs of 20 Cigarettes, 10x Sterling 
Superkings Original Red, 2x Marlboro 
Gold, 2x Benson & Hedges Switch, 2x 
B&H Breeze & 1x B&H Alchemy VAT 
Est £30 - £50

552 
2 cartons of 10 packs of 20 Esse Exchange 
Superslim Cigarettes VAT Est £30 - £50

553 
3 cartons of 10 packs of 20 Superslim 
Cigarettes, 1x Nanjing, 1x Taishan & 1x 
Nanjing Green VAT Est £30 - £50

531 
3 cartons of 10 packs of 20 Superslim 
Jiangsu Filter cigarettes VAT Est £40 - £60

532 
2 cartons of 10 packs of 20 Septwolves 
Virginia type White cigarettes VAT 
Est £30 - £50

533 
2 cartons of 10 packs of 20 Septwolves 
Virginia type White cigarettes VAT 
Est £30 - £50

534 
2 cartons of 10 packs of 20 Septwolves 
Virginia type White cigarettes VAT 
Est £30 - £50

535 
2 cartons of 10 packs of 20 Septwolves 
Virginia type Red 1995 cigarettes VAT 
Est £30 - £50

536 
2 cartons of 10 packs of 20 Cigarettes, 1x 
Septwolves Virginia type Red 1995 & 1x 
Nanjing Red VAT Est £30 - £50

537 
2.5 cartons of 10 packs of 20 Cigarettes, 
1x Lesser Panda Yun Yan superslim, 1x 
KT&G Zest Marula & 1x Shanghai Gold (5 
pack carton)VAT Est £30 - £50

538 
2 cartons of 10 packs of 20 KT&G 
Cigarettes, 1x French Yogo & 1x Adfrica 
Mola VAT Est £30 - £50

539 
2 cartons of 10 packs of 20 Peel 
Cigarettes, 1x Red Wine & 2x Greek Yogurt 
VAT Est £30 - £50

540 
26 packs of 20 Esse Change Double 
Superslim Cigarettes VAT Est £30 - £50

541 
3 cartons of 10 packs of 20 Dihao Golden 
Leaf Henan Cigarettes VAT Est £30 - £50

Wines & Spirits Auctions 
Our Wine & Spirit sales include a fantastic array of whisky, gin, rum & other 
spirits, liqueurs, port, wine, champagne & sparkling wine, beer and cocktails

FORTHCOMING SALES ENTRIES INVITED

NEXT SALE FRIDAY 10TH OCTOBER
Bedford Auction Centre Wallis Way, Bedford, Bedfordshire, MK42 0PE 

01234 266 366 or wine@peacockauction.co.uk                                   

peacockauction.co.uk



CONDITIONS OF SALE
Affecting purchasers and others attending the sale premises.

1. Purchasers will be deemed: 
a) To have inspected their lots prior to the sale; and 
b) To have accepted that lots are sold with all faults and 
imperfections specifically mentioned or not irrespective 
of whether they bid in person, by commission, online or 
through an agent.

2. All goods are second hand and sold without warranty 
unless otherwise stated in the sale catalogue or by the 
auctioneer from the rostrum. Any implied warranty, 
condition or other term is excluded except where to do 
so would be unlawful.

3. The auctioneers undertake that care has been taken 
to see that catalogue descriptions are accurate and 
reliable however these are matters of opinion only and 
shall not be taken to be statements of fact.

4. The auctioneers act as agents to the vendor and 
shall not incur liability to any purchaser for any 
statement, representation or warranty as to title, 
quality or otherwise of any lot made on behalf of and 
with the vendor’s authority Likewise the auctioneers 
shall incur no liability to a purchaser arising from any 
defect in goods sold save in the event of negligence 
on the part of the auctioneers or their employees. Any 
liability therefore shall be a matter for dispute between 
purchaser and vendor only.

5. The auctioneers reserve on behalf of themselves and 
the vendors the following rights: 
a) To sell subject to a reserve price 
b) To bid on behalf of a vendor and/or purchasers 
c) To refuse any bid 
d) To rearrange, consolidate, divide, add or withdraw any 
lots or vary the order of the sale. 
e) To exclude any person from the premises if there be 
good reason to do so.

6. The auctioneer shall regulate the bidding and shall 
determine from time to time the appropriate increment 
needed to advance the bidding.

7. The person making the highest accepted bid shall be 
the purchaser as defined in these conditions.

8. If a dispute arises as to any bidding then at the 
discretion of the auctioneer either:

a) The lot to which the disputed bid relates shall 
immediately be offered again, or

b) The auctioneer shall determine the dispute and his 
decision shall be final and binding on all parties

9. a) At the fall of the hammer the purchaser is required 
to give their Client Registration Number. If they have 
bid on behalf of another person or company they should 
make this clear to the auctioneer at the time. If they fail 
to do so then they will be held personally liable for the 
purchase under the terms of these conditions.

b) If, and as required by the auctioneer at the fall of 
the hammer, the purchaser shall pay to the auctioneer 
all or part of the purchase price plus VAT and buyers’ 
premium.

c) Any such payment made at the fall of the hammer 
may be treated, at the auctioneers’ discretion, as a 
general deposit against all purchases, made by that 
purchaser on the day.

d) All lots must be paid for in cash, or in other manner 
acceptable to the auctioneers, on the day of sale and 
before delivery is given.

e) Failure by the purchaser to comply with sub clause 
a) and b) shall entitle the auctioneer to cancel the sale 
and, at 
his discretion, to immediately re-offer the lot in 
question for sale by auction.

10. No transfer of lots or sub-sale by any purchaser is 
recognised by the auctioneers. Purchasers shall remain 
liable under these conditions in respect of their own 
purchase under the hammer.

11. Private treaty sales shall be subject to these 
conditions of sale where applicable.

12. All lots will be at the purchaser’s risk from the fall of 
the hammer. Purchasers are therefore advised to check 
that they have adequate insurance cover.

13. Purchasers will not normally be permitted to 
remove goods until their payment has cleared through 
the bank. Whether removal is permitted or not, 
ownership of goods will not be deemed to pass to the 
purchaser until their payment has cleared.

14. All lots must be cleared from the sale premises 
at the purchaser’s expense by the time stipulated or 
agreed by the auctioneers.

15. a) If a purchaser fails to comply with any of the 
preceding conditions the auctioneers may cause the lot 
in respect of which the failure is made to be resold by 
public or private sale without warranty or reserve and 
without notice to the purchaser.

b) If upon resale a lower price is obtained for any lot 
than was obtained on the first sale, the difference in 
price together with all costs and charges attending the 
resale shall be a debt due from the purchaser in default 
at the first sale.

c) Alternatively the auctioneers may, at their discretion, 
store the lot and recover reasonable charges for so 
doing from the purchaser. 

16. All Sales shall be deemed to have been made in 
England and the Parties to the Sale hereby submit to 
the jurisdiction of the English Courts. English Law shall 
be the proper law of the Contract of Sale.


